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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PRE-
GUNTAS Y CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 2126-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Octavio César
Cantalejo Olmos, relativa a actuaciones de
la Junta de Castilla y León en relación con
la empresa extractora “Explotación Arene-
ra Tabladillo Alberto Gil Manso”, publica-
da en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 147, de 30 de diciembre de 2008.

P.E. 2135-II y P.E. 2155-II

CONTESTACIÓN conjunta de la Junta de Castilla
y León a las Preguntas con respuesta Escri-
ta formuladas por el Procurador D. Jorge
Félix Alonso Díez, relacionadas en el anexo,
publicadas en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 147, de 30 de diciembre de 2008.

P.E. 2158-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Jorge Félix Alonso
Díez, relativa a empresas que han solicita-
do licencia comercial que requiere la apro-
bación de la Junta de Castilla y León desde
la entrada en vigor del Decreto 104/2005,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 147, de 30 de diciembre de 2008.

P.E. 2168-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores Dña. Ana María
Muñoz de la Peña González y D. Octavio
César Cantalejo Olmos, relativa a diversas
cuestiones relativas al desarrollo del Plan
Cartográfico de Castilla y León y al Siste-
ma de Información Territorial de Castilla y
León, publicada en el Boletín Oficial de es-
tas Cortes, n.º 153, de 27 de enero de 2009.
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P.E. 2169-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores Dña. Ana María
Muñoz de la Peña González y D. Octavio
César Cantalejo Olmos, relativa a diversas
cuestiones relativas al grado de cumpli-
miento del Plan Cartográfico de Castilla y
León, publicada en el Boletín Oficial de
estas Cortes, n.º 153, de 27 de enero de 2009.

P.E. 2171-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores Dña. Ana María
Muñoz de la Peña González y D. Octavio
César Cantalejo Olmos, relativa a la deno-
minada red de Casas del Mapa, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 153,
de 27 de enero de 2009.

P.E. 2174-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. José Ignacio Mar-
tín Benito, relativa a relación de seleccio-
nados en el concurso para la realización de
exposiciones de colectivos de artistas plás-
ticos y visuales de Castilla y León convo-
cados por Orden de 28 de noviembre de
1995 de la Consejería de Cultura y Turis-
mo y sobre exposiciones itinerantes que se
han llevado a cabo por la Comunidad
Autónoma de Castilla y León durante los
años 2005, 2006, 2007 y 2008, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 153,
de 27 de enero de 2009.

P.E. 2175-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. José Ignacio Mar-
tín Benito, relativa a relación de entidades
locales que han colaborado en el desarrollo
de las actividades escénicas y musicales
dentro de los Circuitos Escénicos de Casti-
lla y León durante los años 2005, 2006,
2007 y 2008 y sobre participación econó-
mica de la Junta de Castilla y León en di-
chas actividades, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 153, de 27 de
enero de 2009.

P.E. 2176-II y P.E. 2178-II

CONTESTACIÓN conjunta de la Junta de Castilla
y León a las Preguntas con respuesta Escri-
ta formuladas por el Procurador D. José Ig-
nacio Martín Benito, relacionadas en el
anexo, publicadas en el Boletín Oficial de
estas Cortes, n.º 153, de 27 de enero de 2009.

P.E. 2177-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. José Ignacio Mar-

tín Benito, relativa a actuaciones llevadas a
cabo dentro del Plan de Lectura de Castilla
y León desde 2006 hasta 2008 y sobre el
coste de dichas actuaciones, publicada en
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 153,
de 27 de enero de 2009.

P.E. 2180-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. José Ignacio Mar-
tín Benito, relativa a actuaciones llevadas a
cabo en los Museos de Castilla y León du-
rante el periodo de vigencia del Plan de
Museos aprobado el 15 de mayo de 2003
por la Junta de Castilla y León y sobre el
coste de dichas actuaciones, publicada en
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 153,
de 27 de enero de 2009.

P.E. 2181-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. José Ignacio Mar-
tín Benito, relativa a teatros y municipios
que se encuentran sujetos a la Red de Tea-
tros de Castilla y León desde 2005 hasta la
fecha actual y sobre cuantía de la contribu-
ción económica de la Junta de Castilla y
León al programa de la Red de Teatro du-
rante esos años, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 153, de 27 de
enero de 2009.

P.E. 2210-II a P.E.2212 -II

CONTESTACIÓN conjunta de la Junta de Castilla
y León a las Preguntas con respuesta Escri-
ta formuladas por diversos Procuradores,
relacionadas en el anexo, publicadas en el
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 156, de 2
de febrero de 2009.

P.E. 2217-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Manuel Fuentes
López, relativa a subvención concedida en
el año 2002 por las Consejerías de Medio
Ambiente y de Educación a la Federación
de Caza de Castilla y León para la cons-
trucción de un polideportivo cinegético en
Valladolid, publicada en el Boletín Oficial
de estas Cortes, n.º 156, de 2 de febrero
de 2009.

P.E. 2222-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores Dña. María Inma-
culada Jesús Larrauri Rueda y D. José
Ignacio Martín Benito, relativa a instalación
de videocámaras en la Catedral de León,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 156, de 2 de febrero de 2009.
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P.E. 2240-II a P.E. 2248-II

CONTESTACIÓN conjunta de la Junta de Castilla
y León a las Preguntas con respuesta Escri-
ta formuladas por el Procurador D. José
Ignacio Martín Benito, relacionadas en el
anexo, publicadas en el Boletín Oficial de
estas Cortes, n.º 156, de 2 de febrero de 2009.

P.E. 2250-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. María Blanco
Ortúñez, relativa a actuaciones a realizar
por la Junta de Castilla y León en relación
con el cuartel de Puente Colgante en Valla-
dolid, publicada en el Boletín Oficial
de estas Cortes, n.º 156, de 2 de febrero
de 2009.

P.E. 2252-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. Mónica La-
fuente Ureta, relativa a medidas o la exis-
tencia de algún plan en relación con la
recuperación de viviendas en el mundo ru-
ral, publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 156, de 2 de febrero de 2009.

P.E. 2253-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. Mónica La-
fuente Ureta, relativa a medidas de apoyo
en relación con la retirada de tierras de
regadío o que suponen el uso eficaz y
eficiente del agua para regadíos, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 156,
de 2 de febrero de 2009.

P.E. 2258-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Jorge Félix Alonso
Díez, relativa a financiación de la contrata-
ción de intérpretes de lenguaje de signos,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 157, de 5 de febrero de 2009.

P.E. 2259-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Jorge Félix Alonso
Díez, relativa a atención a personas sordo-
ciegas a través de guía-intérpretes, publica-
da en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 157, de 5 de febrero de 2009.

P.E. 2262-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Jorge Félix Alonso
Díez, relativa a atención de urgencia a per-
sonas sordas que viven en municipios don-
de no hay intérpretes de lenguaje de sig-

nos, publicada en el Boletín Oficial de es-
tas Cortes, n.º 157, de 5 de febrero de 2009.

P.E. 2263-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Jorge Félix Alonso
Díez, relativa a número de intérpretes de
lenguaje de signos en Castilla y León y su
localización, publicada en el Boletín Ofi-
cial de estas Cortes, n.º 157, de 5 de febre-
ro de 2009.

P.E. 2285-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Jorge Félix Alonso
Díez, relativa a listas de espera en los cen-
tros residenciales dependientes de la Junta
de Castilla y León para la atención a las
personas con discapacidad, publicada en el
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 157, de 5
de febrero de 2009.

P.E. 2289-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Jorge Félix Alonso
Díez, relativa a ayudas concedidas en los
últimos cinco años a la empresa Muebles
Cancio S.A. ubicada en Villalba de los Al-
cores (Valladolid), publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 157, de 5 de fe-
brero de 2009.

P.E. 2305-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. María Blanco
Ortúñez, relativa a retirada de productos
con dimetilfumarato, publicada en el Bole-
tín Oficial de estas Cortes, n.º 163, de 20
de enero de 2009.

P.E. 2309-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González, relativa a actua-
ciones en cumplimiento de la PNL 300-III,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 163, de 20 de enero de 2009.

P.E. 2310-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González, relativa a actua-
ciones en cumplimiento de la PNL 301-III,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 163, de 20 de enero de 2009.

P.E. 2326-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUN-
TAS Y CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 2126-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento
de las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,

P.E. 2126-II, a la Pregunta formulada por el Procurador
D. Octavio César Cantalejo Olmos, relativa a actuacio-
nes de la Junta de Castilla y León en relación con la em-
presa extractora “Explotación Arenera Tabladillo Alber-
to Gil Manso”, publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 147, de 30 de diciembre de 2008.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 4 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

da por el Procurador D. Octavio César
Cantalejo Olmos, relativa a rutas de trans-
porte establecidas para el año 2008/2009
en la provincia de Segovia, publicada en el
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 163,
de 20 de enero de 2009.

P.E. 2328-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores Dña. María Sirina
Martín Cabria y D. Jorge Félix Alonso
Díez, relativa a programa de actuación de
la Junta de Castilla y León que motiva la
financiación de la Fundación para la Ciu-
dadanía Castellana y Leonesa en el Exte-
rior y la Cooperación al Desarrollo, publi-
cada en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 163, de 20 de enero de 2009.

P.E. 2329-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores Dña. María Sirina
Martín Cabria y D. Jorge Félix Alonso
Díez, relativa a presupuesto de la Funda-
ción para la Ciudadanía Castellana y Leo-
nesa en el Exterior y la Cooperación al De-
sarrollo, publicada en el Boletín Oficial de
estas Cortes, n.º 163, de 20 de enero de 2009.

P.E. 2330-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores Dña. María Sirina
Martín Cabria y D. Jorge Félix Alonso
Díez, relativa a composición del patronato
de la Fundación para la Ciudadanía Caste-
llana y Leonesa en el Exterior y la Coope-
ración al Desarrollo, publicada en el Bole-
tín Oficial de estas Cortes, n.º 163, de 20
de enero de 2009.

P.E. 2336-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Francisco Javier
Muñoz Expósito, relativa a empresas in-
versoras en la Ciudad del Medio Ambiente
de Soria, publicada en el Boletín Oficial de
estas Cortes, n.º 163, de 20 de enero de 2009.

P.E. 2413-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Francisco Javier
Muñoz Expósito, relativa a cargos institu-
cionales de la Junta de Castilla y León pre-
sentes en la puesta en funcionamiento o en
la inauguración de empresas en la provin-
cia de Soria, publicada en el Boletín Ofi-
cial de estas Cortes, n.º 165, de 26 de fe-
brero de 2009.

P.E. 2417-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores D. Alfredo Villa-
verde Gutiérrez y Dña. María Inmaculada
Jesús Larrauri Rueda, relativa a subvencio-
nes percibidas por la Organización No Gu-
bernamental para el Desarrollo “Fundación
Siempre Adelante”, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 165, de 26 de
febrero de 2009.

V. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES.

RESOLUCIÓN de 2 de julio de 2009 de la Presi-
dencia de las Cortes de Castilla y León por
la que se anuncia la contratación de servi-
cio de mantenimiento de las telecomunica-
ciones de las Cortes de Castilla y León, por
procedimiento abierto, tramitación urgente.
(Expte. núm. 277/2009).
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Contestacion a la Pregunta Escrita, referencia
P.E./0702126 formulada por el Procurador D. Octavio
César Cantalejo Olmos, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista, relativa a la empresa extractora “Ex-
plotación Arenera Tabladillo Alberto Gil Manso”.

En contestación a las cuestiones planteadas en la pre-
gunta de referencia se informa de que la autorización de
explotación para recursos de la Sección A) “La Merced”
nº 149, cuyo titular es Alberto Gil López, fue autorizada
por resolución del Delegado Territorial de la Junta de
Castilla y León de fecha 25 de junio de 1993.

Con fecha 5 de abril de 2000, se autoriza la 1ª am-
pliación Fase I, sobre terrenos propiedad del promotor,
dicha autorización cuenta con los preceptivos planes de
restauración, tramitaciones ambientales ante el Servicio
Territorial de Medio Ambiente y avales bancarios consti-
tuidos y depositados en la consejería de Hacienda, como
garantía para responder de las obligaciones derivadas del
plan de restauración, así como nombramiento de director
facultativo.

En el Plan Anual de Labores para 2008, se preveía
una producción de 160.000 toneladas de arenas para ári-
dos y morteros a extraer en un frente de explotación de
una longitud de 100 metros, con una altura de 11 metros
y un pendiente de talud inicial de 65º y final de 30º, te-
niendo prevista la restauración de 0,5 Has. con un presu-
puesto de 1.492,59 €, estando en activo con una plantilla
declarada de 2 operarios y un servicio externo de direc-
ción facultativa, estando en trámite una 2º ampliación so-
licitada por el titular.

No consta ningún expediente sancionador incoado
por el Servicio Territorial de Industria, Comercio y Tu-
rismo de Segovia.

Respecto a la empresa Ecoasfalt, S.A., dicha empresa
es titular de un planta de aglomerado asfáltico, emplaza-
da en una parcela inmediata a la referida explotación de
áridos “La Merced” nº 149 cuyo proyecto fue autorizado
por Resolución de Servicio Territorial de Industria, co-
mercio y Turismo de Segovia de fecha 7 de noviembre
de 2007 y dada la autorización de puesta en marcha por
Resolución de fecha 23 de julio de 2008, con indepen-
dencia de cualquier otra autorización concurrente, por
parte de otras administraciones.

Valladolid, 25 de febrero de 2009

EL CONSEJERO

Tomás Villanueva Rodríguez

P.E. 2135-II y P.E. 2155-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de

la Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2135-II y P.E. 2155-II, a las Preguntas formuladas
por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, que se re-
lacionan en el Anexo, publicadas en el Boletín Oficial de
estas Cortes, n.º 147, de 30 de diciembre de 2008.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

ANEXO

CONTESTACIÓN CONJUNTA DE LA JUNTA DE
CASTILLA Y LEÓN A LAS PREGUNTAS CON

RESPUESTA ESCRITA

P.E. RELATIVA

P.E. 2135-II contratación de un estudio en relación
con los hábitos de consumo y su in-
fluencia en los horarios comerciales en
la Comunidad de Castilla y León.

P.E. 2155-II contratación de la elaboración de un es-
tudio sobre los hábitos de consumo y su
influencia en los horarios comerciales
en la Comunidad de Castilla y León.

Contestacion a las Preguntas Escritas, referencia
P.E./0702135 y P.E./0702155, ambas identicas, formula-
das por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa a
contratación de un estudio en relación con los hábitos de
consumo y su influencia en los horarios comerciales en
la Comunidad de Castilla y León.

En contestación a la cuestión planteada en la pregun-
ta de referencia, se informa que:

El estudio se adjudicó a:

• AQUA BUSINESS S.L. Avda. Rosalía de Castro,
nº 1, 1º A SANTIAGO DE COMPOSTELA (LA
CORUÑA)

por ser una empresa que ofrecía las capacidades ade-
cuadas para la realización del estudio.

En cuanto al plazo para la presentación del citado es-
tudio fue de tres meses a partir de la formalización del
contrato.

Valladolid, 5 de febrero de 2008

EL CONSEJERO DE
ECONOMÍA Y EMPLEO

Tomás Villanueva Rodríguez
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P.E. 2158-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2158-II, a la Pregunta formulada por el Procurador
D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a empresas que han
solicitado licencia comercial que requiere la aprobación
de la Junta de Castilla y León desde la entrada en vigor
del Decreto 104/2005, publicada en el Boletín Oficial de
estas Cortes, n.º 147, de 30 de diciembre de 2008.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 4 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 

CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestacion a la Pregunta Escrita, referencia
P.E./0702158 formulada por el Procurador D. D. Jorge
Félix Alonso Díez, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, relativa a empresas que han solicitado licencia
comercial que requiere la aprobación de la Junta de Casti-
lla y León desde la entrada en vigor del Decreto 104/2005.

En contestación a la cuestión planteada en la pregun-
ta de referencia, se adjunta la información solicitada en
la siguiente tabla:

RELACIÓN DE SOLICITUDES DE LICENCIAS
COMERCIALES CON DECLARACIÓN EXPE-

DIENTE COMPLETO Y PUBLICACIÓN EN
B.O.C.y L. EN TRÁMITE.

SITUACIÓN DE LOS EXPEDIENTES A FECHA: 20/02/2009

Valladolid, 25 de febrero de 2009

EL CONSEJERO DE
ECONOMÍA Y EMPLEO

Tomás Villanueva Rodríguez

P.E. 2168-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2168-II, a la Pregunta formulada por los Procura-
dores Dña. Ana María Muñoz de la Peña González y
D. Octavio César Cantalejo Olmos, relativa a diversas
cuestiones relativas al desarrollo del Plan Cartográfico
de Castilla y León y al Sistema de Información Territo-
rial de Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial de
estas Cortes, n.º 153, de 27 de enero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 06 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita Número 2168, for-
mulada por Dª. Ana María Muñoz de la Peña González y
D. Octavio César Cantalejo Olmos, Procuradores petenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de Casti-
lla y León, relativa a la denominada red de casas del mapa.

La Dirección General del Instituto Geográfico Na-
cional, concretamente el Registro Central de Cartografía,
está impulsando un proyecto para la creación de un Re-
gistro Cartográfico Distribuido que coordine la inscrip-
ción de la cartografía realizada por las Administraciones
Públicas (estatal, autonómicas y locales) así como por
entidades privadas, todo ello en el marco de la normativa
vigente. Para ello, el IGN ha convocado una reunión en
febrero de 2009 para la creación del Grupo de Trabajo
del Registro Cartográfico Distribuido. Por esto, resultó
conveniente posponer la creación del Registro Regional
de Cartografía de Castilla y León, para realizarlo de for-
ma coordinada con el Registro Central de Cartografía.

El catálogo de cartografía, con los fondos cartográfi-
cos en formato digital ha estado disponible desde su crea-
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ción en la página del Sistema de Información Territorial
de Castilla y León (SITCyL), actualmente denominada
Infraestructura de Datos Espaciales de Castilla y León
(IDECyL), actualmente en proceso de carga de un siste-
ma informatizado de metadatos que favorezca la búsque-
da de datos por diferentes conceptos.

El Sistema de Información Territorial de Castilla y
León (SITCyL) se creo por Decreto 55/2003, de 8 de
mayo. En la Jornada de Cartografía del 4 de noviembre
de 2004, se presentó públicamente el portal de acceso a
dicho sistema: www.sitcyl.jcyl.es A lo largo de estos
años se ha ido actualizando sus contenidos y funcionali-
dades, adaptándolos a los nuevos datos disponibles y a
los avances de la tecnología.

El SITCyL, actualmente denominada Infraestructura
de Datos Espaciales de Castilla y León (IDECyL), se
concibe como un acceso distribuido a la información geo-
gráfica, conforme a los principios de la Directiva euro-
pea Inspire. Es decir que cada responsable y productor
de información geográfica y cartografía debe publicar y
mantener su información en sus propios servidores, y
cumplir unos estándares de interoperabilidad, que permi-
tan su búsqueda y visualización desde las diferentes In-
fraestructuras de Datos Espaciales.De esta forma, desde
la IDECYL, puede accederse a la cartografía de la Direc-
ción General del Catastro, del Instituto Geográfico Na-
cional, y de cualquier Organismo que publique servicios
de mapas que cumplan los estándares correspondientes.

En el desarrollo del SITCYL, se evidenció un exceso
de órganos cartográficos de coordinación, que podría su-

poner un exceso de burocratización. Por ello, se decidió
mantener exclusivamente la actividad del Consejo de
Cartografía de Castilla y León, de su Ponencia Técnica,
y de la Comisión Técnica de Coordinación de Cartogra-
fía. Actualmente, el Decreto 82/2008, de 4 de diciembre,
de ordenación de la cartografía en Castilla y León, define
como únicos órganos cartográficos de coordinación, el
Consejo de Cartografía de Castilla y León, y la Comisión
Técnica de Cartografía.

Siguiendo los criterios del Plan Cartográfico de Cas-
tilla y León 2003/2008, durante los años 2003 y 2004, se
realizó la homogeneización y fusión de la cartografía te-
rritorial a escala 1:10.000, del total de la superficie de
Castilla y León, cuya elaboración se había realizado en
los años anteriores. Este trabajo de fusión y homogenei-
zación de la serie 10.000 fue necesario debido a la exis-
tencia de muchas zonas con cartografía procedente de di-
ferentes años y diferentes modelos de datos. El resultado
fue una cartografía uniforme y continua de toda la Co-
munidad a escala 1:10.000, que está disponible en inter-
net para su visualización y descarga gratuita, desde no-
viembre de 2004.

Por otra parte, a partir de 2004, se procedió a iniciar
de forma sistemática la elaboración de la nueva serie
1:5000, conforme a los criterios del plan cartográfico.
Esta serie 5.000 se inició ya en el nuevo sistema de re-
ferencia europeo ETRS89, y con un nuevo modelo de
datos, que permite su tratamiento en Sistemas de Infor-
mación Geográfica. Desde 2004 hasta 2008 se han pro-
ducido una media de un millón de hectáreas al año de
este tipo de cartografía.

En el mapa adjunto se puede apreciar las zonas elaboradas de la serie 1:5.000 por fecha y por organismo:
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En el siguiente mapa se puede apreciar la distribución de la cartografía de la serie 1:10.000 por fecha de elaboración:

La producción de cartografía urbana a escala 1:1.000, se ha realizado en el marco del Convenio de colaboración entre
la Consejería de Fomento y las nueve Diputaciones provinciales. A continuación se muestra la distribución de hectáreas
realizadas por año y provincia:
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En el siguiente mapa, se muestra la cartografía urbana a escala 1:1.000 por fecha de elaboración:

tica elaborada por el conjunto de órganos dependientes
de la Junta de Castilla y León, y más aún por el conjunto
de organismos y administraciones. No obstante, se indica
a continuación la cartografía temática, elaborada o finan-
ciada por el Centro de Información Territorial de la Con-
sejería de Fomento:

√ Mapa Geológico Continuo Digital 1:50.000 de la
Cuenca del Duero y de la Zona Geológica Cen-
troibérica correspondiente al territorio de Castilla
y León. Finalizado (2005-2007).

√ Mapa de la base de datos de ocupación del suelo
Corine Land Cover  2006. Finalizado (2008-2009).

√ Desarrollo del Sistema de Información sobre Ocu-
pación del Suelo en España (SIOSE). En ejecu-
ción (2006-2009).

√ Mapa contínuo de suelo urbanístico (CESU). En
elaboración (2008-2010).

√ Pruebas piloto para la formación de un mapa de
suelos (edafológico) de Castilla y león por hojas
1:50.000. Desarrolladas dos hojas (2006-2008) y
en elaboración otras seis.

√ Cartografías derivadas y temáticas del proyecto
Territorio Duero-Douro, especificadas en el libro
recientemente publicado, tanto las que ya existían
como las que se han creado (incluso para el territo-
rio de Portugal, región Norte). Periodo 2006-2008.

El mapa de Castilla y León a escala 1:400.000 ha
sido editado por el Instituto Geográfico Nacional en
2003. Actualmente se está ultimando una nueva edición,
que será revisada por el Centro de Información Territo-
rial. El mapa en Relieve a escala 1:500.000, ha sido edi-
tado por la Consejería de Fomento en 2004 y en 2006.
Actualmente se está inciando los trabajos para una nueva
edición. El mapa regional a escala 1:1.000.000, ha sido
editado por la Consejería de Fomento en 2004 y en 2006.

Las actualizaciones de bases cartográficas de la Serie
Regional (escalas medias) a partir de información de la
Serie Territorial (1:10.000) especialmente en el ámbito
de la red viaria, para su mejora en precisión geométrica
así como para su actualización periódica se han realizado
principalmente en 2004, 2006 y 2007 aunque se hacen
actualizaciones puntuales a medida de que se detectan
cambios en la red.

En estos momentos se está en contacto con el IGN
para la generalización de cartografía básica 1:5.000 de la
Junta de Castilla y León para actualizar hojas 1:10.000 y,
a partir de ellas, hacer lo mismo con hojas 1:25.000 del
Mapa Topográfico Nacional y de la Base cartográfica
Numérica de las series nacionales a esta escala

La consideración de cartografía temática es muy am-
plia. Actualmente, cualquier visualización de datos geo-
rreferenciados sobre un mapa básico de referencia, puede
considerarse cartografía temática. Por tanto sería muy
prolijo e incompleto, detallar el total de cartografía temá-
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El Atlas Regional editado en formato papel por la
Junta de Castilla y León data de 1995. Actualmente, con
el acceso a la información geográfica a través de internet
y las infraestructuras de datos espaciales, resulta más
prioritario destinar los recursos y mayores esfuerzos a
poner a disposición de los usuarios los mapas de manera
universal a través de internet, que realizar ediciones en
formato papel. Por ello, y estando el Atlas Regional aún
sin agotar, no se ha procedido a una nueva edición. De
esta forma, se han puesto en valor mediante su introduc-
ción en el portal IDECyL y, en general como servicios
de mapas WMS (interoperables) los siguientes mapas te-
máticos que forman también parte de un Atlas Regional
Digital:

a) Mapa geológico de síntesis de Castilla y León a es-
cala 1:100.000.

b) Mapa de usos del suelo Corine a esta misma escala.

c) Mapa de serie potenciales de vegetación (en prepa-
ración).

d) Mapas de espacios naturales y de la Red Natura
2000 (LICs y Zepas).

Las nuevas tecnologías han abierto nuevas posibilida-
des de publicación de mapas. Las publicaciones en for-
mato de edición en papel, tienen un alcance limitado en
su accesibilidad. Sin embargo, con la publicación en in-
ternet, se consigue un alcance universal a cualquier usua-
rio, no solo de Castilla y León, sino de cualquier parte de
España y del mundo. De esta forma, la Junta de Castilla
y León ha apostado por este tipo de publicación y difu-
sión. Ha elaborado la cartografía en formatos digitales
con modelos de datos adaptados a las exigencias actua-
les, y ha generado Servicios de Mapas Web (WMS)
cumpliendo con los estándares y especificaciones inter-
nacionales que aseguren la interoperabilidad.

En la página de la Infraestructura de Datos Espaciales
de Castilla y León -IDECyL- www.sitcyl.jcyl.es se da
acceso a toda una serie de cartografía digital, visualizable
y descargable gratuitamente mediante visores de mapas.

Los Servicios de Mapas Web (WMS) publicados son
los siguientes:

• BCCYL5-Base Cartográfica de Castilla y León 1:5.000

http://www.sitcyl.jcyl.es:80/wms/com.esri.wms.Esri-
map/BasicaTerritorialE5vl0? 

• BCCYL10-Base Cartográfica de Castilla y León 1:10.000

http://www.sitcyl.jcyl.es:80/wms/com.esri.wms.Esri-
map/BasicaTerritorialEl0? 

• Mapa Regional de Castilla y León.

http://www.sitcyl.jcyl.es:80/wms/com.esri.wms.Esri-
map/MapaRegional? 

• Servicio WMS de Ortofoto

http://www.sitcyl.jcyl.es:80/wms/com.esri.wms.Esri-
map/Ortofoto0l02?

http://www.sitcyl.jcyl.es:80/wms/com.esri.wms.Esri-
map/Ortofoto9900?

http://www.sitcyl.jcyl.es:80/wms/com.esri.wms.Esri-
map/Ortofoto0607?

http://www.sitcyl.jcyl.es:80/wms/com.esri.wms.Esri-
map/Ortofoto0405?

• Territorio Duero-Douro. Cooperación transfronteriza.

http://www.sitcyl.jcyl.es:80/wms/com.esri.wms.Esri-
map/DouroDuero?

• Mapa Geológico.

http://www.sitcyl.jcyl.es:80/wms/com.esri.wms.Esri-
map/GeologiaJCyL?

• Corine Land Cover. Usos del suelo.

http://www.sitcyl.jcyl.es:80/wms/com.esri.wms.Esri-
map/CorineLC2000?

• Espacio Naturales

http://www.sitcyl.jcyl.es:80/wms/com.esri.wms.Esri-
map/EspaciosNaturales?

• Cotos de Pesca 2008.

http://www.sitcyl.jcyl.es:80/wms/com.esri.wms.Esri-
map/CotosPesca2008?

• Imágenes Raster Castilla y León.

http://www.sitcyl.jcyl.es:80/wms/com.esri.wms.Esri-
map/ImagenesRaster?

(Las URL que se indican de los WMS, no son ejecutables
directamente en el navegador de internet. Su visualiza-
ción se realiza mediante visores de mapas interoperables,
como el de la IDECyL http://www.sitcyl.jcyl.es/smap/.
Más información en www.sitcyl.jcyl.es.)

El desarrollo informático ha sido realizado por el Ser-
vicio de Informática de la Consejería de Fomento, me-
diante medios propios, y la infraestructura informática
por el Servicio de Informática Corporativa de la actual
Consejería de Administración Autonómica; coordinado
por el Centro de Información Territorial.

Valladolid, 3 de marzo de 2009.

EL CONSEJERO DE FOMENTO

Fdo: Antonio Silván Rodríguez.
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P.E. 2169-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2169-II, a la Pregunta formulada por los Procurado-
res Dña. Ana María Muñoz de la Peña González y
D. Octavio César Cantalejo Olmos, relativa a diversas
cuestiones relativas al grado de cumplimiento del Plan
Cartográfico de Castilla y León, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 153, de 27 de enero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 06 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita número 2169, for-
mulada por Dª. Ana María Muñoz de la Peña González y
D. Octavio César Cantalejo Olmos, Procuradores petene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes
de Castilla y León, relativa al grado de cumplimiento del
Plan Cartográfico de Castilla y León.

El Informe de Ejecución y Cumplimiento del Plan de
Cartografía de Castilla y León 2003-2008 será presenta-
do en el primer trimestre del año 2009. Dicho informe
será publicado en el portal de la Infraestructura de Datos
Espaciales de Castilla y León.

Valladolid, 3 de marzo de 2009.

EL CONSEJERO DE FOMENTO

Fdo: Antonio Silván Rodríguez.

P.E. 2171-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2171-II, a la Pregunta formulada por los Procuradores
Dña. Ana María Muñoz de la Peña González y D. Octa-
vio César Cantalejo Olmos, relativa a la denominada red
de Casas del Mapa, publicada en el Boletín Oficial de es-
tas Cortes, n.º 153, de 27 de enero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 06 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita número 2171, for-
mulada por Dª. Ana María Muñoz de la Peña González y
D. Octavio César Cantalejo Olmos, Procuradores petene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes
de Castilla y León, relativa a la denominada red de Casas
del Mapa.

El acceso generalizado a Internet es el medio más efi-
caz para la difusión y divulgación de la cartografía y la in-
formación geográfica. Con el objeto de conseguir una ma-
yor eficacia de los recursos disponibles se ha optado por
destinar los recursos al fomento de la difusión de Internet.

No obstante se ha mantenido la Casa del Mapa de
Valladolid, con sede en el Museo de la Ciencia de Valla-
dolid, como centro de atención de solicitudes. La aten-
ción y entrega de productos se realiza sin necesidad de
presencia física, vía telefónica y/o telemática.

Valladolid, 3 de marzo de 2009.

EL CONSEJERO DE FOMENTO

Fdo: Antonio Silván Rodríguez.

P.E. 2174-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2174-II, a la Pregunta formulada por el Procurador
D. José Ignacio Martín Benito, relativa a relación de se-
leccionados en el concurso para la realización de exposi-
ciones de colectivos de artistas plásticos y visuales de
Castilla y León convocados por Orden de 28 de noviem-
bre de 1995 de la Consejería de Cultura y Turismo y so-
bre exposiciones itinerantes que se han llevado a cabo por
la Comunidad Autónoma de Castilla y León durante los
años 2005, 2006, 2007 y 2008, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 153, de 27 de enero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702174, for-
mulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador
D. José Ignacio Martín Benito, del Grupo Parlamentario
Socialista, relativa al programa Constelación Arte.

La relación de exposiciones itinerantes que se han
llevado a cabo en la Comunidad Autónoma de Castilla y
León dentro del programa Constelación Arte durante los
años 2005 a 2008 han sido: Alejandro Plaza, Julio Me-
diavilla, Mon Montoya, Carlos Sanz Aldea, Primitivo
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González , Ángel Marcos, Antonio Glez. de la Rosa,
Concha Prada, Isabel Ulzurrun, Alberto Reguera, Juárez
Et Palmero, Jorge Vidal, Ayer y Hoy, Néstor Sanmiguel,
Antonio Sanz de la F., María José Castaño, Fausto Bláz-
quez, Javier Ayarza, Ángel Sardina, Carlos Costa, Sa-
cris, Carlos de Gredos, Patricia Azcárate, Ignacio del
Río, Castilviejo, Taller Julio Mediavilla, Taller Ángel
Marcos, Taller Fausto Blázquez, Taller Ángel Sardina,
Exp. INTERREG (Pedro Medeiros y Paulo Bernaschi-
na), Exp. INTERREG (Rui Cuhna), Sustancias Urbanas,
Isidro Tascón, Jesús Max, Rafael Guzmán.

Valladolid, 12 de marzo de 2009.

María José Salgueiro Cortiñas.
Consejera.

P.E. 2175-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2175-II, a la Pregunta formulada por el Procurador
D. José Ignacio Martín Benito, relativa a relación de en-
tidades locales que han colaborado en el desarrollo de las
actividades escénicas y musicales dentro de los Circuitos
Escénicos de Castilla y León durante los años 2005,
2006, 2007 y 2008 y sobre participación económica de la
Junta de Castilla y León en dichas actividades, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 153, de 27 de
enero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702175, for-
mulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador
D. José Ignacio Martín Benito, del Grupo Parlamentario
Socialista, relativa al programa de Circuitos Escénicos
de Castilla y León.

Las entidades locales en las que se han desarrollado
actividades escénicas y musicales dentro del programa
de Circuitos Escénicos de Castilla y León, durante el año
2005, han sido: Arenas de San Pedro, Arévalo, El Barco
de Ávila, Cebreros, Villarcayo Merindad Castilla la Vie-
ja, Bembibre, Cubillos del Sil, Fabero, Mansilla de las
Mulas, Aguilar de Campoo, Alba de Tormes, Aldeadávi-
la de la Ribera, Guijuelo, Santa Marta de Tormes, Seque-
ros, Vitigudino, Cantalejo, Carbonero el Mayor, Coca,
Almazán, El Burgo de Osma, Ólvega, San Leonardo de
Yagüe, Aldeamayor de San Martín, Campaspero, Ciga-

les, La Cistérniga, Íscar, Medina de Rioseco, Nava del
Rey, Olmedo, Pedrajas de San Esteban, Peñafiel, Porti-
llo, Renedo de Esgueva, Simancas, Tordesillas, Urones
de Castroponce, Bermillo de Sayago, Coreses, Fuentesa-
úco, Tábara, Villanueva de Azoague. En 2006, se han
desarrollado en: Arenas de San Pedro, Arévalo, El Barco
de Ávila, Cebreros, Lerma, Melgar de Fernamental, Va-
lle de Mena, Villarcayo Merindad Castilla la Vieja,
Bembibre, Cubillos del Sil, Fabero, Mansilla de las Mu-
las, Valencia de Don Juan, Ampudia, Paredes de Nava,
Saldaña, Alba de Tormes, Aldeadávila de la Ribera, Gui-
juelo, Lumbrales, Santa Marta de Tormes, Sequeros, Vi-
lloria, Vitigudino, Cantalejo, Carbonero el Mayor, Coca,
Almazán, El Burgo de Osma, Ólvega, San Leonardo de
Yagüe, Aldeamayor de San Martín, Arroyo de la Enco-
mienda, Campaspero, Cigales, La Cistérniga, Íscar, Me-
dina de Rioseco, Nava del Rey, Olmedo, Pedrajas de San
Esteban, Peñafiel, Portillo, Renedo de Esgueva, Siman-
cas, Tordesillas, Urones de Castroponce, Bermillo de Sa-
yago, Coreses, Fuentesaúco, Tábara, Villanueva de Azo-
ague. En 2007: Arenas de San Pedro, Arévalo, El Barco
de Ávila, Cebreros, Lerma, Melgar de Fernamental, Va-
lle de Mena, Villarcayo Merindad Castilla la Vieja,
Bembibre, Cubillos del Sil, Fabero, Mansilla de las Mu-
las, Valencia de Don Juan, Ampudia, Paredes de Nava,
Alba de Tormes, Aldeadávila de la Ribera, Guijuelo,
Lumbrales, Santa Marta de Tormes, Sequeros, Villoria,
Vitigudino, Cantalejo, Carbonero el Mayor, Coca, Fuen-
tepelayo, Palazuelos de Eresma, San Ildefonso-La Gran-
ja, Almazán, El Burgo de Osma, Ólvega, San Leonardo
de Yagüe, Aldeamayor de San Martín, Arroyo de la En-
comienda, Campaspero, Cigales, La Cistérniga, Íscar,
Medina de Rioseco, Nava del Rey, Olmedo, Pedrajas de
San Esteban, Peñafiel, Portillo, Renedo de Esgueva, San
Miguel del Arroyo, Simancas, Tordesillas, Urones de
Castroponce, Bermillo de Sayago, Coreses, Fuentesaúco,
Tábara, Villanueva de Azoague. Y en 2008 las localida-
des participantes han sido: Arenas de San Pedro, Aréva-
lo, El Barco de Ávila, Cebreros, Belorado, Lerma, Mel-
gar de Fernamental, Oña, Torresandino, Valle de Mena,
Villarcayo Merindad Castilla la Vieja, Bembibre, Cubi-
llos del Sil, Fabero, Mansilla de las Mulas, Valencia de
Don Juan, Ampudia, Paredes de Nava, Alba de Tormes,
Aldeadávila de la Ribera, Guijuelo, Lumbrales, Monte-
ras, Santa Marta de Tormes, Sequeros, Villoria, Vitigudi-
no, Cantalejo, Cantimpalos, Carbonero el Mayor, Coca,
Fuentepelayo, Palazuelos de Eresma, San Ildefonso-La
Granja, Almazán, El Burgo de Osma, Ólvega, San Leo-
nardo de Yagüe, Aldeamayor de San Martín, Arroyo de
la Encomienda, Campaspero, Cigales, La Cistérniga,
Íscar, Medina de Rioseco, Nava del Rey, Olmedo, Pedra-
jas de San Esteban, Peñafiel, Portillo, Renedo de Esgue-
va, San Miguel del Arroyo, Serrada, Simancas, Tordesi-
llas, Urones de Castroponce, Villanubla, Bermillo de
Sayago, Fuentesaúco, Tábara.

La participación económica de la Consejería de Cul-
tura y Turismo en el programa de Circuitos Escénicos de
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Castilla y León durante los años 2005 a 2008, ha ascen-
dido a 1.526.115 €.

Valladolid, 9 de marzo de 2009.

María José Salgueiro Cortiñas.
Consejera.

P.E. 2176-II y P.E. 2178-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2176-II a P.E. 2178-II, a las Preguntas formuladas
por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, que se
relacionan en el Anexo, publicadas en el Boletín Oficial
de estas Cortes, n.º 153, de 27 de enero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

ANEXO

CONTESTACIÓN CONJUNTA DE LA JUNTA DE
CASTILLA Y LEÓN A LAS PREGUNTAS CON

RESPUESTA ESCRITA

P.E. RELATIVA

P.E. 2176-II actividades llevadas a cabo en archivos
municipales en aplicación del II Plan de
Intervención en el Patrimonio Docu-
mental de Castilla y León para el perío-
do 2003-2004 y sobre cuantía de la par-
ticipación económica de la Junta de
Castilla y León en labores de inventa-
rio, catalogación y digitalización en
esos archivos desde el año 2003 hasta
el año 2008.

P.E. 2178-II cuantía de la contribución económica
de la Junta de Castilla y León al Censo
del Patrimonio Documental y sobre ac-
tuaciones llevadas a cabo en el Patri-
monio Documental de Castilla y León
desde la firma del Convenio de colabo-
ración entre el Ministerio de Educa-
ción, Cultura y Deporte y la Comuni-
dad Autonóma de Castilla y León.

Contestación a las Preguntas Escritas P.E./0702176 y
P.E./0702178, formuladas a la Junta de Castilla y León

por el Procurador D. Jose Ignacio Martín Benito, del
Grupo Parlamentario Socialista, relativas a las actuacio-
nes en los archivos municipales llevadas a cabo dentro
del II Plan de Intervención en el Patrimonio Documental
de Castilla y León, y al convenio de colaboración para el
censo del patrimonio documental.

Las labores de inventariado y reorganización de los
archivos municipales se han llevado a cabo en las pro-
vincias de Burgos, Valladolid y Salamanca, concreta-
mente en los archivos municipales de Villanueva de
Teba, Quintana del Pidio, Llano de Bureba, Coruña del
Conde, Hortigüela, Villalba de Duero, Berlangas de Roa,
Mambrillas de Lara, Barrios de Colina, Los Ausines,
Castrillo del Val, Santa María Ribarredonda, Abajas,
Campillo de Aranda, Fuentelcésped, San Juan del Mon-
te, La Sequera de Haza, Torregalindo, Zazuar, Arauzo de
Salce, Arauzo de Torre, Merindad de Cuesta Urria, Cas-
trojeriz, Juntas de Lerma, Úrbel del Castillo, Villamiel
de la Sierra, Monasterio de la Sierra, Quintanaortuño,
Rucandio, Villaldemiro, Villangómez, Montorio, Padro-
nes de Bureba, Salas de Bureba, Valle de Valdelaguna,
La Puebla de Arganzón, Pradoluengo, Sotillo de la Ribe-
ra, Sotresgudo, Valle de Mena, Cogollos, Fresneda de la
Sierra, Huérmeces, Las Hormazas, Milagros, Pedrosa de
Duero, Rojas de Bureba, Santa Cruz de la Salceda,
Urrez, Valdorros, Valles de Palenzuela, Villamedianilla,
Villanueva de Gumiel, Villarcayo, Castrillo de la Vega,
Fresnillo de las Dueñas, Medina de Pomar, Terradillos
de Esgueva, Valdezate, Valle de Valdebezana, Villasur
de Herreros, Barrio de Muñó, Consorcio de las Siete Jun-
tas del Valle de Sotoscueva, Frandovínez, Orbaneja Rio-
pico, Junta Vecinal de Quisicedo, San Mamés de Burgos,
Villayerno Morquillas, Huerta de Arriba, Quintanilla San
García, Adrada de Haza, Gumiel de Mercado, Humada,
Roa de Duero, Valle de Valdelucio, Béjar, Hinojosa de
Duero, San Pedro del Valle, Santiago de la Puebla, Zara-
picos, Ahigal de los Aceiteros, Alba de Tormes, Araba-
yona de Mógica, Florida de Liébana, Herguijuela del
Campo, Mieza, Morasverdes, Pino de Tormes, La Re-
donda, Saucelle, Sobradillo, Vitigudino, Ventosa de Rio-
almar, Serradilla del Llano, Zorita de la Frontera, Perale-
jos de Arriba, Puertas, Colmenar de Montemayor, La
Atalaya, Lumbrales, Monterrubio de Armuña, Beleña,
Montemayor del Rio, El Arco, Villarmayor, Ciudad Ro-
drigo, Sancti-Spiritus, Morille, Candelario, Aldealengua,
Lagunilla, Dañinos de Salamanca, Huerta, Encinas de
Arriba, Valdelageve, Villavieja de Yeltes, Aldearrubia,
Cantalapiedra, Peralejos de Abajo, San Morales, Silves-
tre, Agallas, Aldeacipreste, Aldehuela de la Bóveda,
Garcirrey, Ituero de Azaba, Malpartida, Martiago, Mon-
león, Nava de Sotrobal, Pinedas, Pizarral, Salmoral, San-
chotello, Serradilla del Arroyo, Aldeaseca de Alba, Sal-
vatierra de Tormes, Garcibuey, Buenavista, Barceo,
Brincones, Carrascal del Obispo, Iruelos, Parada de
Arriba, Puebla de Azaba, Robliza de Cojos, Fuenteliante,
Aldeamayor de San Martín, Barruelo del Valle, Campo-
rredondo, Castrobol, Cigales, Fombellida, Fuensaldaña,
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La Unión de Campos, Mota del Marqués, San Cebrián de
Mazote, Vega de Valdetronco, Villalbarba, Aguilar de
Campos, Alaejos, Arroyo de la Encomienda, Cabezón de
Pisuerga, Casasola de Arión, Castromonte, Castroverde
de Cerrato, Cogeces del Monte, Fresno el Viejo, Iscar,
La Cistérniga, Laguna de Duero, Medina de Rioseco, Ol-
medo, Pedrajas de San Esteban, Peñafiel, Peñaflor de
Hornija, Pollos, Pozuelo de la Orden, Quintanilla de
Arriba, Quintanilla de Onésimo, San Miguel del Arroyo,
Santibáñez de Valcorba, Santovenia de Pisuerga, Serra-
da, Simancas, Torrelobatón, Torrescárcela, Tudela de
Duero, Viana de Cega, Villalba de Los Alcores, Villanu-
bla, Vitoria del Henar, Zaratán, Mucientes, Tordesillas,
San Pablo de la Moraleja, Tordehumos, Mayorga de
Campos, Rueda, Valbuena de Duero, Adalia, Comunidad
de Villa y Tierra de Íscar, Herrín de Campos, Langayo,
Manzanillo, Nueva Villa de las Torres, Pesquera de Due-
ro, San Román de Hornija, Torre de Esgueva, Traspine-
do, Urones de Castroponce, Valverde de Campos, Villa-
garcía de Campos, Villaverde de Medina, Villanueva de
los Infantes, Alcazarén, Urueña, Portillo, Cabreros del
Monte, Moral de la Reina, Bustillo de Chaves, Mojados,
Boecillo, Amusquillo, Ceinos de Campos, Castronuevo
de Esgueva, Villanueva de Duero, Geria, Velliza, San
Pedro de Latarce, Campaspero, Nava del Rey, Cabezón
de Valderaduey, Castrillo Tejeriego, Mancomunidad Al-
visan, Melgar de Abajo, Melgar de Arriba, Monasterio
de Vega, Saelices de Mayorga, Santervás de Campos,
Torrecilla de la Abadesa, Valdunquillo, Vega de Ruipon-
ce, Encinas de Esgueva, Llano de Olmedo, Olivares de
Duero, Mancomunidad Pinoduero, Mancomunidad Toro-
zos, Ciguñuela, Matapozuelos, Medina del Campo.

En cuanto a la digitalización de fondos documentales,
cabe destacar la digitalización del importante fondo do-
cumental del Marquesado de Lozoya, depositado en el
Archivo Histórico Provincial de Segovia, con una inver-
sión de 30.000 €.

La participación de la Consejería de Cultura y Turis-
mo en estas labores de inventariado y organización de ar-
chivos se han materializado a través de subvenciones di-
rectas a las Diputaciones Provinciales de Burgos,
Salamanca y Valladolid desde 2003 a 2008 por importe
de 935.000 €.

Por lo que respecta al Convenio de Colaboración para
el Censo del Patrimonio Documental, en 2007 se realizó
una inversión total de 25.333 €, aportando el Ministerio
de Cultura 7.600 € y la Consejería de Cultura y Turismo
de la Junta de Castilla y León 17.733 €, lo que represen-
ta el 69,69% del total. Durante ese año las labores des-
criptivas para su incorporación al Censo del Patrimonio
Documental tuvieron por objeto los fondos documentales
del Archivo General de Castilla y León, del Archivo His-
tórico Provincial, de Burgos, del Archivo Histórico Pro-
vincial. de León y del Archivo Histórico Provincial de
Zamora.

En 2008 la inversión total en el Censo del Patrimonio
Documental de Castilla y León fue de 26.360 €, aportan-
do el Ministerio de 7.600 € y la Consejería de Cultura y
Turismo de la Junta de Castilla y León 18.760 €, repre-
sentando el 71,17% del total. Las actuaciones del Censo
del Patrimonio Documental llevadas a cabo durante 2008
afectaron a los fondos del Archivo Histórico Provincial
de León, al fondo del Archivo Municipal de Santas Mar-
tas (León) -que custodia relevante documentación del
s. XIX-, a los fondos del Archivo Histórico Provincial de
Salamanca, a los fondos de algunos de los archivos mu-
nicipales de las provincias de Valladolid y Burgos reor-
ganizados por sus respectivas Diputaciones Provinciales,
y al Archivo Capitular de Palencia.

Valladolid, 5 de marzo de 2009.

María José Salgueiro Cortiñas.

Consejera.

P.E. 2177-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2177-II, a la Pregunta formulada por el Procurador
D. José Ignacio Martín Benito, relativa a actuaciones lle-
vadas a cabo dentro del Plan de Lectura de Castilla y
León desde 2006 hasta 2008 y sobre el coste de dichas
actuaciones, publicada en el Boletín Oficial de estas Cor-
tes, n.º 153, de 27 de enero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702177, for-
mulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador
D. José Ignacio Martín Benito, del Grupo Parlamentario
Socialista, relativa al Plan de Lectura de Castilla y León.

Las actuaciones realizadas en el marco del Plan de
Lectura de Castilla y León 2006-2010 y su correspon-
diente coste económico, son las publicadas en el Acuer-
do 50/2006, de 11 de abril, de la Junta de Castilla y León
(B.O.C.yL. de 19 de abril de 2006).

Valladolid, 12 de marzo de 2009.

María José Salgueiro Cortiñas.

Consejera.
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P.E. 2180-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2180-II, a la Pregunta formulada por el Procurador
D. José Ignacio Martín Benito, relativa a actuaciones lle-
vadas a cabo en los Museos de Castilla y León durante el
periodo de vigencia del Plan de Museos aprobado el 15
de mayo de 2003 por la Junta de Castilla y León y sobre
el coste de dichas actuaciones, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 153, de 27 de enero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702180, for-
mulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador
D. José Ignacio Martín Benito, del Grupo Parlamentario
Socialista, relativa al Plan de Actuación en Museos de
Castilla y León.

Las actuaciones llevadas a cabo en el marco del Plan
de Actuación en Museos de Castilla y León son las rela-
cionadas en el Acuerdo 64/2003, de 15 de mayo, de la
Junta de Castilla y León, publicado en el B.O.C.yL. de 21
de mayo de 2003.

En ejecución de dicho Plan, cifrado inicialmente en
28.000.000 €, casi se han alcanzado 150.000.000 €.

Valladolid, 12 de marzo de 2009.

María José Salgueiro Cortiñas.
Consejera.

P.E. 2181-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2181-II, a la Pregunta formulada por el Procurador
D. José Ignacio Martín Benito, relativa a teatros y muni-
cipios que se encuentran sujetos a la Red de Teatros de
Castilla y León desde 2005 hasta la fecha actual y sobre
cuantía de la contribución económica de la Junta de Cas-
tilla y León al programa de la Red de Teatro durante esos
años, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 153, de 27 de enero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702181, for-
mulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador
D. José Ignacio Martín Benito, del Grupo Parlamentario
Socialista, relativa a la Red de Teatros de Castilla y León.

La relación de teatros y municipios que pertenecen a
la Red de Teatros de Castilla y León en la actualidad es
la siguiente:

Hay que señalar que el Ayuntamiento de Villamuriel
de Cerrato ha solicitado la baja en la Red de Teatros de
Castilla y León.

La participación económica de la Consejería de Cul-
tura y Turismo en el programa de la Red de Teatros de
Castilla y León durante los años 2005, 2006, 2007 y
2008 ha ascendido a 7.299.007 €

Valladolid, 9 de marzo de 2009.

María José Salgueiro Cortiñas.
Consejera.

P.E. 2210-II a P.E. 2212-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2210-II a P.E. 2212-II, a las Preguntas formuladas
por varios Procuradores, que se relacionan en el Anexo,
publicadas en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 156,
de 2 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago
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ANEXO

CONTESTACIÓN CONJUNTA DE LA JUNTA DE
CASTILLA Y LEÓN A LAS PREGUNTAS CON

RESPUESTA ESCRITA

Contestación Conjunta a las Preguntas Escritas,
P.E./0702210, P.E./0702211 y P.E./0702212, formuladas
por los Procuradores D. Francisco Ramos Antón y D.
Ángel Velasco Rodríguez, pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Socialista, relativas a “subvenciones concedi-
das a Ayuntamientos, Diputaciones y Entidades Locales
Menores”.

Se adjunta anexo con la información relativa a las
subvenciones concedidas en el ejercicio 2008 a los
Ayuntamientos, Diputaciones y Entidades Locales Me-
nores, según los datos del sistema de información conta-
ble de Castilla y León.

Valladolid, 23 de febrero de 2009

LA CONSEJERA,

Mª del Pilar del Olmo Moro
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P.E. 2217-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2217-II, a la Pregunta formulada por el Procurador
D. Manuel Fuentes López, relativa a subvención conce-
dida en el año 2002 por las Consejerías de Medio Am-
biente y de Educación a la Federación de Caza de Casti-
lla y León para la construcción de un polideportivo
cinegético en Valladolid, publicada en el Boletín Oficial
de estas Cortes, n.º 156, de 2 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita núm. P.E./0702217
formulada por el Procurador D. Manuel Fuentes López,
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miembros de la Federación de Caza de Castilla y León,
puedan realizar oportunas prácticas de tiro de caza, pre-
viamente al desarrollo de la temporada cinegética, de
forma que la actividad se desarrolle posteriormente con
las mejores condiciones de seguridad posibles. La ade-
cuada calibración de las armas para su posterior uso ci-
negético redunda en una mejora de la seguridad en el
ejercicio de la actividad cinegética.

Valladolid, 23 de febrero de 2008

LA CONSEJERA

Fdo.: María Jesús Ruiz Ruiz

P.E. 2222-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2222-II, a la Pregunta formulada por los Procurado-
res Dña. María Inmaculada Jesús Larrauri Rueda y
D. José Ignacio Martín Benito, relativa a instalación de
videocámaras en la Catedral de León, publicada en el Bole-
tín Oficial de estas Cortes, n.º 156, de 2 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702222, for-
mulada a la Junta de Castilla y León por los Procurado-
res Dña. María Inmaculada Jesús Larrauri Rueda y D. José
Ignacio Martín Benito, del Grupo Parlamentario Socia-
lista, relativa a instalación de videocámaras en la Cate-
dral de León.

El 12 de abril de 2007 se firmó un Convenio de Cola-
boración entre la Junta de Castilla y León, el Excmo.
Ayuntamiento de León y el Cabildo de la Catedral de
León, para la ejecución de labores de mantenimiento en
la Catedral de León. El objeto de dicho Convenio era, en
primer lugar, establecer las condiciones y requisitos a
través de los cuales se articularía la subvención directa
concedida por la Junta de Castilla y León, mediante
Acuerdo de fecha 12 de abril de 2007, a favor del Cabil-
do de la Catedral de León, por importe de 90.000 € de
los Presupuestos Generales de la Comunidad de Castilla
y León para el año 2007, para la realización de labores
de mantenimiento de la Catedral de León; y , en segundo
lugar, fijar una línea de actuación común entre las insti-
tuciones firmantes con la finalidad de proceder a la reali-
zación de labores de mantenimiento de la Catedral de
León, comprometiéndose la Junta de Castilla y León, el

del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a subven-
ción concedida en el año 2002 a la Federación de Caza
de Castilla y León para la construcción de un Polidepor-
tivo Cinegético en Valladolid.

1º. ¿Se ha hecho efectiva la subvención concedida
en 2002 por las Consejerías de Medio Ambiente y
Educación para la construcción del Polideportivo Ci-
negético de Valladolid?

La subvención destinada por parte de la Consejería
de Medio Ambiente fue de 210.354,24 €. Se ha hecho
efectiva en dos anualidades, 105.177,12 € en el año
2002, en concepto de anticipo y 105.177,12 € en el año
2004, a la terminación de las obras.

2º. ¿Cuáles son las razones que justifican una subven-
ción de cada una de esas Consejerías a una Federa-
ción deportiva?

La Comunidad de Castilla y León tiene, de acuerdo
con el artículo 70.1.17 de la Ley Orgánica 14/2007, de 30
de noviembre, de la Reforma del Estatuto de Autonomía
de Castilla y León, competencia exclusiva en materia de
caza. Conforme al Decreto 75/2007, de 12 de julio, por el
que se establece la estructura orgánica de la Consejería de
Medio Ambiente, corresponden dichas competencias y
funciones, desde el punto de vista de la actividad cinegé-
tica, desarrollo, fomento y regulación de la misma.

3º. Si la subvención se ha hecho efectiva, ¿cuál ha sido
el destino de la subvención de cada Consejería?

El destino de la subvención concedida por parte de la
Consejería de Medio Ambiente a la Federación Regional
de Caza, para la construcción de un polideportivo cine-
gético, consistió en la construcción de un edificio social
que albergará un almacén de maquinaria, local para bar,
aseos, oficinas, terraza exterior y otros usos sociales para
posibilitar campeonatos internacionales.

4º Respecto de las obras de la galería de tiro que ha
comenzado en 2008, pregunto:

a) ¿Tienen alguna subvención de las Consejerías
de Medio Ambiente y Educación?

En relación con el Acuerdo de la Junta de Gobierno
de 3 de julio de 2008, ha sido concedida una subvención
a la Federación Regional de Caza, por parte de la Conse-
jería de Medio Ambiente, cuyo objeto es la construcción
de una galería de tiro para regulación y práctica de armas
de caza.

b) ¿Con cargo a qué partidas presupuestarias y
cuál es su justificación?

La partida presupuestaria de la subvención de la Con-
sejería de Medio Ambiente es 06.03.456A01.78023.0.

La justificación de la construcción de una galería de
tiro para armas de caza, se basa en que permitirá que los
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Ayuntamiento de León y el Cabildo de la Catedral de
León, a colaborar en el mantenimiento del edificio.

Con el fin de dar continuidad a la aportación econó-
mica que permitiera instrumentar los compromisos co-
rrespondientes para la consecución de los objetivos
enunciados en el Convenio de Colaboración, con fecha
11 de septiembre de 2008, la Junta de Castilla y León
concedió una subvención directa al Cabildo de la Cate-
dral de León para la realización de labores de manteni-
miento de la Catedral de León, por un importe de 90.000 €
con cargo a los Presupuestos Generales de la Comunidad
de Castilla y León para el año 2008.

Asimismo, la Consejería de Cultura y Turismo, a tra-
vés de la Dirección General de Patrimonio Cultural, defi-
nía las labores y obras a ejecutar al amparo del Conve-
nio, y entregaba al Ayuntamiento de León y al Cabildo
de la Catedral de León, el documento de Memoria o pro-
yecto que las definía.

El Ayuntamiento de León, por sí o en colaboración
con otras entidades, ponía a disposición para la ejecución
de labores de mantenimiento de la Catedral, una brigada
de obras, compuesta por dos peones, dos oficiales y un
encargado. Las labores de esta brigada estaban supervi-
sadas por un técnico competente del Ayuntamiento de
León. Los trabajos a ejecutar se realizaban, si así lo ex-
presaba la Consejería de Cultura y Turismo, bajo la di-
rección de personal técnico nombrado por la propia Con-
sejería.

El Cabildo de la Catedral de León asumía los trabajos
y labores de mantenimiento periódico, ordinario y extraor-
dinario de la Catedral de León que fuera preciso reali-
zar, de acuerdo con la Memoria que a principio de cada
año debía ser presentada por la Consejería de Cultura y
Turismo.

El Cabildo de la Catedral de León asumía los trabajos
de mantenimiento y conservación de las fábricas y para-
mentos, así como del entorno del conjunto de la Cate-
dral, asegurando las condiciones de uso, estabilidad y es-
téticas de las mismas.

Para el seguimiento de las actuaciones asumidas por
el Cabildo de la Catedral de León por medio del Conve-
nio, se pondría en marcha una oficina técnica que coordi-
nara los trabajos contratados, y que elaborara asimismo
la memoria técnica y económica final de los mismos.

En la reunión de la Comisión de seguimiento del pro-
yecto “El sueño de la luz”, que tuvo lugar el 30 de enero
de 2008, se barajaron una serie de ideas tales como la
monitorización o instalación de sensores para el control
del mantenimiento del edificio, que se dieron a conocer a
la opinión pública.

Valladolid, 5 de marzo de 2009.

María José Salgueiro Cortiñas.
Consejera.

P.E. 2240-II a P.E. 2248-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2240-II a P.E. 2248-II, a las Preguntas formuladas
por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, que se
relacionan en el Anexo, publicadas en el Boletín Oficial
de estas Cortes, n.º 156, de 2 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

ANEXO

CONTESTACIÓN CONJUNTA DE LA JUNTA DE
CASTILLA Y LEÓN A LAS PREGUNTAS CON

RESPUESTA ESCRITA

P.E. RELATIVA

P.E. 2240-II relación de obras adquiridas para el
Museo Provincial de Ávila desde 2003
a 2008.

P.E. 2241-II relación de obras adquiridas para el
Museo Provincial de Burgos desde
2003 a 2008.

P.E. 2242-II relación de obras adquiridas para el
Museo Provincial de León desde 2003
a 2008.

P.E. 2243-II relación de obras adquiridas para el
Museo Provincial de Palencia desde
2003 a 2008.

P.E. 2244-II relación de obras adquiridas para el
Museo Provincial de Salamanca desde
2003 a 2008.

P.E. 2245-II relación de obras adquiridas para el
Museo Provincial de Segovia desde
2003 a 2008.

P.E. 2246-II relación de obras adquiridas para el
Museo Provincial de Soria desde 2003
a 2008.

P.E. 2247-II relación de obras adquiridas para el
Museo Provincial de Valladolid desde
2003 a 2008.

P.E. 2248-II relación de obras adquiridas para el
Museo Provincial de Zamora desde
2003 a 2008.
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Contestación a las Preguntas Escritas P.E./0702240,
P.E./0702241, P.E./0702241, P.E./0702242, P.E./0702243,
P.E./0702244, P.E./0702245, P.E./0702246, P.E./0702247,
P.E./0702248, formuladas a la Junta de Castilla y León
por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, del Gru-
po Parlamentario Socialista, relativas a la adquisición de
obras para los Museos Provinciales de Castilla y León.

Las adquisiciones realizadas por la Consejería de
Cultura y Turismo para incrementar los fondos de los
Museos Provinciales de Castilla y León desde 2003 a
2008 han sido las siguientes: “Retrato de Víctor Gil”,
“Sueños posibles” de Rufo Criado, pintura díptico de la
serie “Campos” de Antonio Sanz de la Fuente, “De Eva
y Adán a Cranach I”, “De Eva y Adán a Cranach II”,
ambas de Paloma Navares, producción fotográfica “La
Mirada Creadora”, obra escultórica “BA”, cruz procesio-
nal del siglo XVI-XVII, mapas y grabados, lápida del si-
glo XI procedente de la Abadía de Santa María de Husi-
llos, piezas textiles, traje femenino (falda, jubón,
manteleta, faltriquera y un par de medias), traje femeni-
no (mandil, dengue, mantilla y un par de medias), lotes
de monedas, medallas, etc., moneda de Isabel II de 1868,
yunque de hierro (recuperación), tenante de altar de épo-
ca visigoda, realizado en mármol, “Excavación arqueoló-
gica de Pozonuevo, en Tagarabuena”, infografía sobre
pvc “Sin título. Ciencia ficción”, “El tiempo nos va gas-
tando hasta que nos hace transparentes”, “Te sea leve el
peso de la tierra III”, “Voces”, “Gnomón (Reloj de Sol)”,
placa funeraria y fragmento de estela funeraria.

Valladolid, 9 de marzo de 2009.

María José Salgueiro Cortiñas.
Consejera.

P.E. 2250-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2250-II, a la Pregunta formulada por la Procuradora
Dña. María Blanco Ortúñez, relativa a actuaciones a rea-
lizar por la Junta de Castilla y León en relación con el
cuartel de Puente Colgante en Valladolid, publicada en el
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 156, de 2 de febrero
de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita número 2250, for-
mulada por Dª. María Blanco Ortúñez, Procuradora
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de las

Cortes de Castilla y León, relativa a actuaciones a reali-
zar por la Junta de Castilla y León en relación con el
cuartel de Puente Colgante en Valladolid.

La Consejería de Fomento está manteniendo conver-
saciones con la Comandancia de la Guardia Civil y la
Subdelegación del Gobierno en Valladolid para encontrar
una solución conjunta tanto para los inmuebles de la calle
Puente Colgante como para el inmueble de Vadillos, ce-
didos en su momento por el Instituto de Promoción Públi-
ca de la Vivienda para uso como cuartel junto con depen-
dencias destinadas a viviendas para el personal de la
propia Comandancia y locales apropiados para oficinas.

Recientemente se ha efectuado informe técnico de
valoración de la rehabilitación de los inmuebles de la ca-
lle Puente Colgante 52, 54 y 56, calle Reyes Católicos 18
y 20, y Juan Sebastián Elcano 1, 3 y 5 “Grupo José An-
tonio” de Valladolid, habiéndose dado traslado del mis-
mo a la propia Subdelegación del Gobierno.

En cuanto a la venta de los pisos a los funcionarios,
cualquier cuestión o posible planteamiento en relación
con el asunto de referencia queda supeditada al resultado
final de las conversaciones referidas anteriormente. No
obstante, ante las peticiones formuladas al respecto por
el personal de la Guardia Civil que ocupa las viviendas,
se ha efectuado la pertinente comunicación en la que se
indica que dichas peticiones se formulen a la propia Co-
mandancia de la Guardia Civil en su condición de arren-
datario y con la que se está tratando de llegar a la mejor
solución posible para todas las partes.

Finalmente, sólo cabe añadir que, la Consejería de
Fomento pretende que el resultado de las actuaciones se
dirija principalmente a conseguir la adecuación del suelo
y de las edificaciones a usos dotacionales y / o a la pro-
moción de viviendas de protección pública.

Valladolid, 27 de febrero de 2009.

EL CONSEJERO DE FOMENTO

Antonio Silván Rodríguez.

P.E. 2252-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2252-II, a la Pregunta formulada por la Procuradora
Dña. Mónica Lafuente Ureta, relativa a medidas o la
existencia de algún plan en relación con la recuperación
de viviendas en el mundo rural, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 156, de 2 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago
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Contestación a la Pregunta Escrita número 2252, for-
mulada por Dª. Mónica Lafuente Ureta, Procuradora
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de las
Cortes de Castilla y León, relativa a medidas o existencia
de algún plan en relación con la recuperación de vivien-
das en el mundo rural.

Desde la constitución de la Comunidad de Castilla y
León las ayudas a la vivienda rural han sido una priori-
dad para la Consejería de Fomento que viene convocan-
do año tras año ayudas económicas destinadas a finan-
ciar en el medio rural, tanto la adquisición de vivienda
construida nueva como la promoción de viviendas para
uso propio así como la rehabilitación de viviendas en
cualquiera de las siguientes modalidades:

a) Rehabilitación genérica, que incluye:

• La restauración, consolidación o reposición de los
elementos constructivos o estructurales de la edificación,
de forma que quede garantizada su estabilidad, resisten-
cia y firmeza.

• La ampliación de la superficie útil para adaptarla a
las necesidades de sus ocupantes. Esta ampliación deberá
adecuarse a las características de la edificación que se am-
plía y a las fijadas en el planeamiento urbanístico vigente.

• Las que tengan por objeto restablecer las caracterís-
ticas de la edificación tradicional de la localidad.

• La instalación de elementos y sistemas de ahorro de
energía de acuerdo con nuevas tecnologías

• Cualquier otra que mejore las condiciones
higiénico-sanitarias y de habitabilidad de las viviendas.

b) Rehabilitación especial, consistente en la recupera-
ción de edificios destinados principalmente a vivienda,
que posean valores arquitectónicos, históricos o culturales
dignos de protección, incluyendo los edificios caracterís-
ticos de la arquitectura popular, siempre que no se hubie-
ra incoado expediente de declaración o hayan sido decla-
rados Bien de Interés Cultural de forma individualizada.

c) Rehabilitación integral, que abarca:

• Reconstrucción o realización de obras en edificacio-
nes en las que, dado su estado de deterioro o como con-
secuencia de anteriores modificaciones, sólo sea factible
la conservación de elementos valiosos aislados de la edi-
ficación primitiva, que se incorporan a la edificación de
nueva planta.

• Reestructuración o realización de obras que modifi-
quen la configuración arquitectónica interior de un edifi-
cio con cualquier uso anterior distinto del de vivienda,
para adaptaciones significativas de sus elementos fijos o
estructurales a las necesidades actuales de una vivienda.
Se incluyen bajo este concepto los vaciados totales de
una edificación previa con mantenimiento de fachadas.

El objetivo que pretende esta línea de ayudas es tratar
de luchar contra la despoblación en el ámbito rural per-
mitiendo tanto el mantenimiento de la población existen-
te en los pueblos como el impulso para que nuevas per-
sonas establezcan en ellos su residencia habitual y
permanente y mantener el patrimonio inmobiliario de los
pueblos de Castilla y León mediante la rehabilitación de
edificios y viviendas.

Las modalidades de financiación cualificada consis-
ten en:

• Préstamos cualificados tanto hipotecarios como
personales.

• Subsidiación de los tipos de interés, rebajando en
varios puntos porcentuales la cantidad de préstamo
que tienen que pagar los beneficiarios.

• Ayuda económica directa que consiste en una sub-
vención a fondo perdido entre 3.000 € y 7.000 €,
según las actuaciones subvencionables.

La última acción se ha llevado a cabo a través de la
Orden FOM/387/2008, de 5 de marzo, por la que se con-
vocan ayudas económicas destinadas a la vivienda rural
para el año 2008, publicada en el Boletín Oficial de Cas-
tilla y León, número 50 de 12 de marzo.

Por otra parte, la Consejería de Fomento tiene previs-
to elaborar en esta legislatura un Plan Integral de Rehabi-
litación, tanto en medio rural como urbano.

Asimismo ha puesto en marcha un nuevo programa
de rehabilitación de viviendas de titularidad municipal en
el casco urbano del medio rural, programa que pretende
rehabilitar edificios para uso de vivienda en alquiler en el
casco rural evitando su abandono y deterioro, revitali-
zando los espacios tradicionales y fijando población, y
que se ha iniciado con un plan piloto en la Provincia de
Palencia, para luego extenderlo al resto de la Comunidad
de Castilla y León. Actualmente, tras el estudio de varias
posibles actuaciones, se han encargado proyectos de reha-
bilitación en 5 municipios de Palencia, cuya licitación
saldrá el próximo mes de marzo.

Valladolid, 27 de febrero de 2009.

EL CONSEJERO DE FOMENTO

Antonio Silván Rodríguez.

P.E. 2253-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2253-II, a la Pregunta formulada por la Procuradora
Dña. Mónica Lafuente Ureta, relativa a medidas de apo-
yo en relación con la retirada de tierras de regadío o que
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suponen el uso eficaz y eficiente del agua para regadíos,
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 156,
de 2 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 4 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita PE/0702253 for-
mulada por Dª. Mónica Lafuente Ureta, Procuradora
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista relativa
a medidas de apoyo en relación con la retirada de tierras
de regadio o que suponen el uso eficaz y eficiente del
agua para regadio.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregun-
ta escrita arriba referenciada se informa lo siguiente:

1. La Junta de Castilla y León no ha establecido nin-
guna ayuda económica para la retirada de tierras
de regadío ni para la reducción de la dotación de
agua de riego en aquellas zonas con escasez de
agua. No hay que olvidar que la autorización y la
adjudicación de agua para el riego es competencia
del Estado a través de los Organismos de Cuenca.

La actuación que está llevando la Junta de Castilla
y León es, conjuntamente con el Estado, incorpo-
rar técnicas de riego que reduzcan las dosis de
agua y aprovechen de forma optimizada este bien
escaso, sustituyendo e incorporando riegos presu-
rizados adaptados a las posibilidades hídricas y a
las necesidades de los cultivos

2. Las actuaciones de la Junta de Castilla y León para
reducir el consumo de agua para riego y mejorar la
eficacia económica y energética de los regadíos
existentes se han realizado básicamente en el mar-
co del Plan Nacional de Regadíos Horizonte
2000-2008, conjuntamente con la empresa pública
SEIASA DEL NORTE, y han consistido en la mo-
dernización y consolidación de regadíos en 75.000
hectáreas de la Comunidad Autónoma, correspon-
dientes a 25 zonas de actuación diferentes, en las
que la Junta de Castilla y León ha invertido 90,8
millones de €uros.

Dentro de estas 25 zonas en las que se han
modernizado los regadíos están las correspon-
dientes al Canal del Páramo Bajo (León), al Canal
del Páramo y el Margen Izquierda del Porma
(León-Zamora), al Canal de Riaza y al Canal de
Macías Picabea (Valladolid), al Canal del Pisuer-
ga y al Canal de la Primera de Alar del Rey (Pa-
lencia), al Canal de Guma y al Canal de Aranda
(Burgos), al área de Villagonzalo, al Canal de Ba-
bilafuente y al Canal de la Maya (Salamanca) y,
por último, las áreas de Virgen del Aviso y el Ca-
nal de San Frontis (Zamora).

3. En el marco de programación 2007-2013, con fi-
nanciación prevista en las medidas del Plan Inte-
gral Agrario para el Desarrollo Rural de Castilla y
León, se pretenden modernizar en dicho período
al menos 70.000 hectáreas de regadíos existentes.
A estos efectos se encuentra en avanzado estado
de tramitación un nuevo Convenio de Colabora-
ción entre la Junta de Castilla y León y la socie-
dad estatal SEIASA DEL NORTE, S.A.

A través de este Convenio, se consolida una
fórmula de colaboración entre la Administración
Autonómica y la citada empresa pública ya utili-
zada con anterioridad, que asegura la continuidad
de la ejecución de obras de modernización y con-
solidación de regadíos en nuestra Comunidad has-
ta el año 2013.

El Convenio, que se firmará en fechas muy
próximas, incluye un total de 62 actuaciones en
materia de regadío que afectarán a todas las pro-
vincias de Castilla y León.

No obstante, ya se encuentran en ejecución ac-
tuaciones en las zonas correspondientes a las Co-
munidades de Regantes del Canal de Toro-Zamora
(2.650 hectáreas), del Canal de Almazán en Soria
(5.575 hectáreas), del Canal de Tordesillas en Va-
lladolid (1.900 hectáreas) y en el área de San
Agustín de Tordómar de Burgos (412 hectáreas).

En Valladolid, a 16 de febrero de 2009

LA CONSEJERA DE
AGRICULTURA Y GANADERÍA,

Fdo: Silvia Clemente Municio

P.E. 2258-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2258-II, a la Pregunta formulada por el Procurador
D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a financiación de la
contratación de intérpretes de lenguaje de signos, publi-
cada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 157, de 5
de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 2258-I, for-
mulada por D. Jorge Félix Alonso Díez, Procurador
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, sobre la
financiación de los interpretes de lenguaje de signos.
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La Gerencia de Servicios Sociales ha destinado a la
financiación de intérpretes de lenguajes de signos las si-
guientes cantidades: 283.457 € en el año 2004; 323.168 €
en el año 2005; 351.012 € en el año 2006; 360.489 € en
el año 2007 y 375.630 € en el año 2008.

La financiación ha sido a través de convenios firma-
dos con fechas 1 de mayo de 1999, 19 de febrero de
2002 y 1 de marzo de 2002, prorrogándose anualmente.

La partida presupuestaria destinada a financiar estos
convenios es la 09.21.231B.03.25001 “Convenios a fa-
vor de personas con discapacidad”.

Valladolid, a 23 de febrero de 2009

EL CONSEJERO

Fdo: César Antón Beltrán

P.E. 2259-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2259-II, a la Pregunta formulada por el Procurador
D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a atención a perso-
nas sordociegas a través de guía-intérpretes, publicada en
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 157, de 5 de febre-
ro de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 2259-I, formu-
lada por D. Jorge Félix Alonso Díez, procurador pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista, sobre atención a
personas sordociegas a través de guías-intérprete.

En Castilla y León hay 96 personas sordociegas, con
certificado de valoración de minusvalía.

Los servicios de guía intérprete para sordociegos
pueden ser el sistema de comunicación “Dactilológico” o
el de “Lengua de Signos con apoyo táctil”.

Los guías intérpretes para personas con sordoceguera
en Castilla y León son los mismos que para las personas
sordas, y para su ubicación, número y financiación nos
remitimos a los datos aportados en la contestación a la
PE 2263 y a la PE 2258.

Valladolid, a 23 de febrero de 2009

EL CONSEJERO

Fdo: César Antón Beltrán

P.E. 2262-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2262-II, a la Pregunta formulada por el Procurador
D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a atención de urgencia
a personas sordas que viven en municipios donde no hay
intérpretes de lenguaje de signos, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 157, de 5 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta con Respuesta Escrita,
P.E./2262, formulada por el Procurador D. Jorge Félix
Alonso Díez, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista, relativa a “atención de urgencia a personas sor-
das que viven en municipios donde no hay intérpretes de
lenguaje de signos”.

Recabada información de las Consejerías de Interior
y Justicia y de Familia e Igualdad de Oportunidades en
relación con las cuestiones planteadas por S.S. en la
Pregunta arriba referenciada, tengo el honor de comuni-
car a V.E. lo siguiente:

En cuanto a la Consejería de Interior y Justicia, nos
informa que en la actualidad existen tres procedimientos
para resolver la accesibilidad de las personas con disca-
pacidad auditiva o del habla al servicio de atención de
llamadas a través del teléfono único europeo 112 (Servi-
cio Castilla y León 1.1.2.).

1. Envío por fax de una plantilla normalizada a un te-
léfono específico del Servicio Castilla y León 112.
Este procedimiento se implantó en el año 2005.

2. Envío de un mensaje de texto (SMS) a un teléfo-
no específico del Servicio Castilla y León 112. El
protocolo está técnicamente aprobado, pero su
implantación operativa está condicionada al re-
quisito de la validación de la personalidad del re-
mitente. Este procedimiento requiere la acredita-
ción de la discapacidad del usuario y sus datos
personales (incluyendo el número telefónico des-
de el que se generen los mensajes).

3. Llamada telefónica al número 1.1.2., a través de
terminales telefónicos específicamente adaptados,
con capacidad para sintetizar voz a partir de los
mensajes escritos por los usuarios y para recono-
cer y convertir en texto la información de voz
procedente de los llamantes a los terminales adap-
tados. Las tecnologías necesarias están comercial-
mente disponibles por algunas Compañías.
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En consecuencia, el Servicio Castilla y León 112 está
preparado para facilitar el acceso de las personas con dis-
capacidad auditiva o del habla, sin necesidad de coordi-
narse con los intérpretes de lenguaje de signos.

Por lo que afecta a la Consejería de Familia e Igual-
dad de Oportunidades, la atención a las personas sordas
que viven en los municipios donde no hay intérprete de
lenguaje de signos, se realiza a demanda del interesado.

Valladolid, a 27 de febrero de 2009.

EL CONSEJERO DE LA PRESIDENCIA,

José Antonio DE SANTIAGO-JUÁREZ LÓPEZ.

P.E. 2263-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2263-II, a la Pregunta formulada por el Procurador
D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a número de intér-
pretes de lenguaje de signos en Castilla y León y su loca-
lización, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 157, de 5 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 2263-I, for-
mulada por D. Jorge Félix Alonso Díez, Procurador
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, sobre
los interpretes de lenguaje de signos.

No existe censo de los intérpretes de lenguaje de sig-
nos en Castilla y León.

Los Servicios se prestan un día a la semana en las
Gerencias Territoriales o Centros Base de Ávila, Burgos,
Salamanca, Valladolid y Zamora. En el resto de los ca-
sos, el servicio se realiza bajo demanda del usuario, en
las sedes de las Asociaciones de Personas Sordas. En las
provincias de Segovia y Soria no hay asociaciones y son
atendidos por la de Aranda de Duero.

Valladolid, a 23 de febrero de 2009

EL CONSEJERO

Fdo: César Antón Beltrán

P.E. 2285-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación

de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2285-II, a la Pregunta formulada por el Procurador
D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a listas de espera en
los centros residenciales dependientes de la Junta de
Castilla y León para la atención a las personas con disca-
pacidad, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 157, de 5 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 2285-I, for-
mulada por D. Jorge Félix Alonso Díez, Procurador
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, sobre la
lista de espera en centros de atención a personas con dis-
capacidad

No existe lista de espera para la atención a las personas
con discapacidad, que reúnan las condiciones necesarias
para el acceso a una plaza de la red de los Centros Resi-
denciales dependientes de la Junta de Castilla y León.

Cuando el demandante, en el ejercicio de su libre
elección personal, solicita el acceso específico a determi-
nados centros, se produce puntualmente lista de espera
de plaza vacante para ese centro.

Valladolid, a 24 de febrero de 2009

EL CONSEJERO

Fdo: César Antón Beltrán

P.E. 2289-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2289-II, a la Pregunta formulada por el Procurador
D. Jorge Félix Alonso Díez, relativa a ayudas concedidas
en los últimos cinco años a la empresa Muebles Cancio
S.A. ubicada en Villalba de los Alcores (Valladolid), pu-
blicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 157,
de 5 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 06 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestacion a la Pregunta Escrita, referencia
P.E./0702289 formulada por el Procurador D. Jorge Felix
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Alonso Diez, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista, relativa a ayudas concedidas en los últimos cin-
co años a la empresa Muebles Cancio S.A. ubicada en
Villalba de los Alcores (Valladolid).

En contestación a la cuestión planteada en la pregun-
ta de referencia, se informa sobre las ayudas concedidas
por la Agencia de Inversiones y Servicios a la empresa
Cancio Fabrica de Muebles, S.A., en la siguiente tabla:

SUBVECIÓN SUBVENCIÓN 
EXPEDIENTE CONCEDIDA PAGADA

05/04/VA/0033 10.775,52 € 3.803,13 €

05/05/VA/0011 6.384,00 € 6.384,00 €

06/06/VA/0047 18.000,00 € 18.000,00 €

07/04/VA/0020 21.405,52 € 21.405,52 €

07/05/VA/0027 31.502,64 € 31.502,64 €

07/06/VA/0036 30.228,68 € 30.228,68 €

07/07/VA/0024 57.663,42 € 57.663,42 €

Valladolid, 10 de febrero de 2008

EL CONSEJERO

Tomás Villanueva Rodríguez

P.E. 2305-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2305-II, a la Pregunta formulada por la Procuradora
Dña. María Blanco Ortúñez, relativa a retirada de pro-
ductos con dimetilfumarato, publicada en el Boletín Ofi-
cial de estas Cortes, n.º 163, de 20 de enero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 06 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702305, for-
mulada a la Junta de Castilla y León, por la Procuradora
del Grupo Parlamentario Socialista, Dña. María Blanco,
relativa a productos con dimetilfumarato.

En relación a la Pregunta Escrita arriba referenciada,
la Agencia de Protección Civil y Consumo informa que
se han llevado a cabo todas las actuaciones necesarias
para retirar de la venta los productos supuestamente inse-
guros, así como el envío de escritos a los comercios de

esta Comunidad informando de los productos alertados,
sus riesgos, así como de la obligatoriedad de su inmedia-
ta retirada de los puntos de venta.

Hasta la fecha han sido retirados un total de 2.227 pa-
res de zapatos; por provincias el número de pares retira-
dos han sido 276 en Ávila, 104 en Burgos, 1.258 en
León, 232 en Palencia, 139 en Salamanca, 32 en Sego-
via, 101 en Soria y 85 en Valladolid.

Las actuaciones siguen llevándose a cabo de una for-
ma permanente, con lo cual tanto la cantidad como el
tipo de productos retirados pueden aumentar de forma
progresiva.

Valladolid, 4 de marzo de 2009

EL CONSEJERO

ALFONSO FERNÁNDEZ MAÑUECO

P.E. 2309-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2309-II, a la Pregunta formulada por la Procuradora
Dña. Ana María Muñoz de la Peña González, relativa a
actuaciones en cumplimiento de la PNL 300-III, publica-
da en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 163, de 20 de
enero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita núm. P.E./0702309,
formulada por la Procuradora Dña. Ana María Muñoz de
la Peña, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a
actuaciones sobre cumplimiento de la PNL 300-III/CYL.

La Proposición No de Ley 300-III, aprobada por la
Comisión de Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible de
las Cortes de Castilla y León en septiembre de 2008, insta-
ba a la Junta de Castilla y León a incluir en el Catálogo de
Especimenes Vegetales de Singular Relevancia de Castilla
y León varios ejemplares correspondientes a Salamanca.

Ya durante el año 2007 la Consejería de Medio Am-
biente realizó un estudio con el objetivo de ampliar el
Catálogo de Especimenes Vegetales de Singular Rele-
vancia de Castilla y León. Se analizaron un total de 140
árboles inéditos hasta la fecha, entre los que se encontra-
ban algunos de los incluidos en la Proposición No de
Ley, concretamente los siguientes: el lodón de la Quinta
Los Picones, el fresno de Malperal, el moral de San Pela-
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yo, las encinas de El Gardón, la encina del Marqués, el
alcornoque Gordo de la Calahorra, el olmo de Villaselva,
la encina de Zaratán, los jumbrios de la Fregeneda, y las
secuoyas de Zorita. Todos estos ejemplares superaron el
umbral mínimo establecido para ser incluidos en el catá-
logo referido.

Se ha procedido a la visita del resto de ejemplares ci-
tados en la proposición durante el año 2008, y están sien-
do analizados en este momento para valorar la proceden-
cia de incluirlos en el catálogo.

Valladolid, 3 de marzo de 2009

LA CONSEJERA

Fdo.: María Jesús Ruiz Ruiz

P.E. 2310-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2310-II, a la Pregunta formulada por la Procuradora
Dña. Ana María Muñoz de la Peña González, relativa a
actuaciones en cumplimiento de la PNL 301-III, publica-
da en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 163, de 20 de
enero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita núm. P.E./0702310,
formulada por la Procuradora Dña. Ana María Muñoz de
la Peña, del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a
actuaciones sobre cumplimiento de la PNL 301-III/CYL.

La Proposición No de Ley 301-III, aprobada por la
Comisión de Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible de
las Cortes de Castilla y León en septiembre de 2008, ins-
taba a la Junta de Castilla y León a incluir en el Catálogo
de Especimenes Vegetales de Singular Relevancia de
Castilla y León varios ejemplares correspondientes a la
Sierra de Béjar.

Ya durante el año 2007 la Consejería de Medio Am-
biente realizó un estudio con el objetivo de ampliar el

Catálogo de Especimenes Vegetales de Singular Rele-
vancia de Castilla y León. Se analizaron un total de 140
árboles inéditos hasta la fecha, entre los que se encontra-
ba el Cerezo de la Honfría, incluido en la proposición no
de ley. Este ejemplar superó el umbral mínimo estableci-
do para ser incluido en el catálogo referido.

Se ha procedido a la visita del resto de ejemplares ci-
tados en la proposición durante el año 2008, y están sien-
do analizados en este momento para valorar la proceden-
cia de incluirlos en el catálogo.

Valladolid, 3 de marzo de 2009

LA CONSEJERA

Fdo.: María Jesús Ruiz Ruiz

P.E. 2326-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2326-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Octavio
César Cantalejo Olmos, relativa a rutas de transporte es-
tablecidas para el año 2008/2009 en la provincia de Se-
govia, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 163, de 20 de enero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Respuesta de la Consejería de Educación a la
P.E./0702326, formulada por el Procurador Don Octavio
César Cantalejo Olmos, del Grupo Parlamentario Socia-
lista, sobre rutas de transporte escolar establecidas para
el curso 2008/2009 en la provincia de Segovia.

En respuesta a la P.E./0702326, se acompaña en anexo
copia de la información solicitada.

Valladolid, 11 de marzo de 2009

EL CONSEJERO,

Fdo.: Juan José Mateos Otero.
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ANEXO

P.E. 0702326

M.vehí.: SG-3138-H
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P.E. 2328-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2328-II, a la Pregunta formulada por los Procurado-
res Dña. María Sirina Martín Cabria y D. Jorge Félix
Alonso Díez, relativa a programa de actuación de la Jun-
ta de Castilla y León que motiva la financiación de la
Fundación para la Ciudadanía Castellana y Leonesa en el
Exterior y la Cooperación al Desarrollo, publicada en el
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 163, de 20 de enero
de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 06 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702328, for-
mulada a la Junta de Castilla y León, por los Procurado-
res del Grupo Parlamentario Socialista, Dña. Mª Sirina
Martín y D. Jorge Félix Alonso, relativa a la Fundación
para la Ciudadanía Castellano y Leonesa en el Exterior y
la Cooperación al Desarrollo.

En relación a la Pregunta Escrita arriba referenciada,
por la Dirección General de Políticas Migratorias y Coo-
peración al Desarrollo se informa que la Fundación para
la Ciudadanía Castellana y Leonesa en el Exterior y la

Cooperación al Desarrollo, se constituyó el pasado 23 de
diciembre de 2008, previa autorización de la Junta de
Castilla y León, otorgada por acuerdo de 18 de diciem-
bre de 2008, y ha sido inscrita en el Registro de Funda-
ciones de Castilla y León por Resolución de 14 de enero
de 2009, de la Gerencia Regional de Justicia.

Al día de la fecha, no se ha adoptado ninguna resolu-
ción relativa a la financiación de esta Fundación en 2009.

Valladolid, 3 de marzo de 2009

EL CONSEJERO

ALFONSO FERNÁNDEZ MAÑUECO

P.E. 2329-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2329-II, a la Pregunta formulada por los Procurado-
res Dña. María Sirina Martín Cabria y D. Jorge Félix
Alonso Díez, relativa a presupuesto de la Fundación para
la Ciudadanía Castellana y Leonesa en el Exterior y la
Cooperación al Desarrollo, publicada en el Boletín Ofi-
cial de estas Cortes, n.º 163, de 20 de enero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 06 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702329, for-
mulada a la Junta de Castilla y León, por los Procurado-
res del Grupo Parlamentario Socialista, Dña. Mª Sirina
Martín y D. Jorge Félix Alonso, relativa a la Fundación
para la Ciudadanía Castellano y Leonesa en el Exterior y
la Cooperación al Desarrollo.

En relación a la Pregunta Escrita arriba referenciada,
por la Dirección General de Políticas Migratorias y Coo-
peración al Desarrollo se informa que la Fundación para
la Ciudadanía Castellana y Leonesa en el Exterior y la
Cooperación al Desarrollo, se constituyó el pasado 23 de
diciembre de 2008, previa autorización de la Junta de
Castilla y León, otorgada por acuerdo de 18 de diciem-
bre de 2008, y ha sido inscrita en el Registro de Funda-
ciones de Castilla y León por Resolución de 14 de enero
de 2009, de la Gerencia Regional de Justicia.

De acuerdo con lo establecido por el artículo 20 de
sus Estatutos, corresponde al Patronato de la Fundación,
aprobar los planes de actuación anuales, presupuestos or-
dinarios y extraordinarios, las Memorias oportunas, así
como el Balance económico y Cuentas anuales que ha-
yan de ser presentadas al Protectorado.
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Al día de la fecha, el Patronato no ha aprobado un
presupuesto para el desarrollo de los programas de la
Fundación en 2009.

Valladolid, 3 de marzo de 2009

EL CONSEJERO

ALFONSO FERNÁNDEZ MAÑUECO

P.E. 2330-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2330-II, a la Pregunta formulada por los Procurado-
res Dña. María Sirina Martín Cabria y D. Jorge Félix
Alonso Díez, relativa a composición del patronato de la
Fundación para la Ciudadanía Castellana y Leonesa en el
Exterior y la Cooperación al Desarrollo, publicada en el
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 163, de 20 de enero
de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 06 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702330, for-
mulada a la Junta de Castilla y León, por los Procurado-
res del Grupo Parlamentario Socialista, Dña. Mª Sirina
Martín y D. Jorge Félix Alonso, relativa a la Fundación
para la Ciudadanía Castellano y Leonesa en el Exterior y
la Cooperación al Desarrollo.

En relación a la Pregunta Escrita arriba referenciada,
por la Dirección General de Políticas Migratorias y Coo-
peración al Desarrollo se informa que el patronato de la
Fundación para la Ciudadanía Castellana y Leonesa en el
Exterior y la Cooperación al Desarrollo, de acuerdo con
lo establecido por el artículo 13 de sus Estatutos, está
compuesto por los siguientes patronos:

- Presidente: El titular de la Consejería competente en
materia de emigración y cooperación al desarrollo,
que en el momento actual es el Excmo. Consejero de
Interior y Justicia, D, Alfonso Fernández Mañueco.

- Director General: El titular del órgano directivo cen-
tral con competencias en materia de emigración y
cooperación al desarrollo, que corresponden en la
actualidad al Ilmo. Director General de Políticas Mi-
gratorias y Cooperación al Desarrollo de la Consejería
de Interior y Justicia, D. Félix Colsa Bueno.

- Vocales, con rango al menos de Director General:

- El titular de la Secretaría General de la Consejería
competente en materia de emigración y coopera-
ción al desarrollo, Ilmo. Sr. Luis Miguel González
Gago, Secretario General de Interior y Justicia.

- Ilma. Sra. María de Diego Durantez, Directora Ge-
neral de Relaciones Institucionales y Acción Exte-
rior, como vocal designado por la Consejería de la
Presidencia.

- Ilmo. Sr. Carlos Martín Tobalina, Director General
de Industria, como vocal designado por la Conse-
jería de Economía y Empleo.

- Ilmo. Sr. José Armando Baeta Canales, Director
General de Presupuestos y Fondos Comunitarios,
como vocal designado por la Consejería de Ha-
cienda.

- Ilmo. Sr. Francisco Javier Serna García, Secretario
General de Educación, como vocal designado por
la Consejería de Educación.

- Ilmo. Sr. José María Pino Morales, Director Gene-
ral de Asistencia Sanitaria, como vocal designado
por la Consejería de Sanidad.

- Ilma. Sra. Milagros Marcos Ortega, Gerente de Ser-
vicios Sociales, como vocal designado por la Con-
sejería de Familia e Igualdad de Oportunidades.

- D. Valentín Cisneros Escribano, Secretario Gene-
ral de la Federación Regional de Municipios y
Provincias de Castilla y León, como vocal desig-
nado por esta entidad.

- La Federación de Cajas de Ahorro de Castilla y
León no ha designado en esta fecha el vocal que
los Estatutos de la Fundación le ofrecen en su re-
presentación

- Secretario, El Patronato está asistido por un Secretario
que será el Gerente de la Fundación, quien participará
en las reuniones con voz, pero sin voto y que a la fe-
cha no ha sido designado.

Valladolid, 3 de marzo de 2009

EL CONSEJERO

ALFONSO FERNÁNDEZ MAÑUECO

P.E. 2336-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
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P.E. 2336-II, a la Pregunta formulada por el Procurador
D. Francisco Javier Muñoz Expósito, relativa a empresas
inversoras en la Ciudad del Medio Ambiente de Soria,
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 163,
de 20 de enero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita núm. P.E. 0702336,
formulada por el Procurador D. Francisco Javier Muñoz
Expósito, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta, relativa a empresas inversoras en la Ciudad del Medio
Ambiente de Soria.

Las empresas que han comprometido proyectos de
inversión en la Ciudad del Medio Ambiente de Soria son
Biovent; Telefónica; Eólica de Medinaceli; Erbi y La-
melas Victoria; Urbaser; Collosa y Eyra; Gesmacon y
SAGA; Grupo Santander; y NEORIS, por un importe su-
perior a 400 millones de euros.

Valladolid, 3 de marzo de 2009

LA CONSEJERA

Fdo.: María Jesús Ruiz Ruiz

P.E. 2413-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2413-II, a la Pregunta formulada por el Procurador
D. Francisco Javier Muñoz Expósito, relativa a cargos
institucionales de la Junta de Castilla y León presentes
en la puesta en funcionamiento o en la inauguración de
empresas en la provincia de Soria, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702413, for-
mulada por el Procurador D. Francisco Javier Muñoz Ex-
pósito, relativa a la presencia de cargos institucionales de
la Junta de Castilla y León en la puesta en funcionamien-
to o inauguraciones de empresas en Soria.

En contestación a la pregunta con respuesta escrita
nº P.E./0702413 señalada, se indica lo siguiente:

Cuando desde alguna empresa de Soria se ha mostra-
do interés en que hubiera algún representante de la Junta
de Castilla y León en sus actos de puesta en funciona-
miento o inauguración, la Junta de Castilla y León, en
aquellos casos en los que lo ha considerado oportuno, ha
estado representada por las personas que en cada mo-
mento se han estimado más convenientes para ejercer esa
función de representación institucional.

Valladolid, 5 de marzo de 2009

EL CONSEJERO DE LA PRESIDENCIA,

José Antonio de Santiago-Juárez López

P.E. 2417-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación
de la Contestación de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2417-II, a la Pregunta formulada por los Procurado-
res D. Alfredo Villaverde Gutiérrez y Dña. María Inma-
culada Jesús Larrauri Rueda, relativa a subvenciones
percibidas por la Organización No Gubernamental para
el Desarrollo “Fundación Siempre Adelante”, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 165, de 26 de fe-
brero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de
marzo de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 

CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702417, for-
mulada a la Junta de Castilla y León, por la Procuradora
del Grupo Parlamentario Socialista, Dña. Mª Sirina Mar-
tín, relativa a la ONG Siempre Adelante.

En relación a la Pregunta Escrita arriba referenciada,
por la Dirección General de Políticas Migratorias y Coo-
peración al Desarrollo se informa que la Fundación
Siempre Adelante en el marco de las acciones y progra-
mas de Cooperación al Desarrollo no ha recibido ningu-
na financiación en los últimos años.

Valladolid, 9 de marzo de 2009

EL CONSEJERO

ALFONSO FERNÁNDEZ MAÑUECO
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V. ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES.

RESOLUCIÓN DE 2 DE JULIO DE 2009 DE LA PRE-
SIDENCIA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN
POR LA QUE SE ANUNCIA LA CONTRATACIÓN
DE SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE LAS TE-
LECOMUNICACIONES DE LAS CORTES DE CASTI-
LLA Y LEÓN, POR PROCEDIMIENTO ABIERTO,
TRAMITACIÓN URGENTE. (EXPTE. NÚM. 277/2009).

1. ENTIDAD ADJUDICADORA

a) Organismo: CORTES DE CASTILLA Y LEÓN.

b) Dependencia que tramita el expediente: Vice-
secretaría General de Asuntos Administrativos.
Servicio de Gestión Administrativa. Sección de
Contratación, Obras, Mantenimiento y Suministros.

c) Obtención de documentación e información:

1) Dependencia: Sección de Contratación, Obras,
Mantenimiento y Suministros.

2) Domicilio: Plaza de las Cortes de Castilla y
León, núm. 1.

3) Localidad y código postal: Valladolid, 47015.

4) Teléfono: 983 421522; 983 421523

5) Telefax: 983 421671

6) Correo electrónico: tomas.heras@ccyl.es 

7) Dirección de Internet del perfil del contra-
tante:

http://www.ccyl.es/opencms/actualidad/contratacion/

d) Número de Expediente: 277/09

2. OBJETO DEL CONTRATO

a) Tipo: Servicio.

b) Descripción: Servicio de mantenimiento de las
telecomunicaciones de las Cortes de Castilla y
León.

c) Lugar de ejecución:

1) Domicilio: Plaza de las Cortes de Castilla y
León.

2) Localidad y código postal: Valladolid, 47015.

d) Plazo de ejecución: Un año.

e) Admisión de prórroga: Sí.

f) CPV (Referencia de Nomenclatura): 50330000
(Servicios de mantenimiento de equipo de teleco-
municación).

3. TRAMITACIÓN, PROCEDIMIENTO Y FORMA
DE ADJUDICACIÓN

a) Tramitación: Urgente.

b) Procedimiento: Abierto.

c) Criterios de adjudicación:

4. PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN

5. GARANTÍAS EXIGIDAS

Provisional: 19.500,00 euros.

Definitiva: 5% del importe de adjudicación.

6. REQUISITOS ESPECÍFICOS DEL CONTRA-
TISTA:

Los exigidos en la cláusula 4.ª del Pliego de Cláusu-
las Administrativas Particulares.

7. PRESENTACIÓN DE OFERTAS

a) Fecha límite de presentación: El plazo de pre-
sentación de ofertas termina el día 31 de agosto
de 2009 a las 14:00 horas.

b) Modalidad de presentación: Directamente en el
Registro General de las Cortes de Castilla y León.
Cuando la oferta o proposición se envíe por co-
rreo o mensajería, el licitador deberá acreditar,
con el resguardo correspondiente, la fecha de im-
posición del envío y comunicar el mismo día al
órgano de contratación, por fax o telegrama, la re-
misión de la proposición. Sin la concurrencia de
ambos requisitos no será admitida la proposición
en el caso de que fuera recibida fuera del plazo fi-
jado en este anuncio.

c) Lugar de presentación:

1) Dependencia: Registro de las Cortes de Casti-
lla y León.

2) Domicilio: Plaza de las Cortes de Castilla y
León, núm. 1.

3) Localidad y código postal: Valladolid, 47015.

4) Dirección electrónica: tomas.heras@ccyl.es
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d) Admisión de variantes: No.

e) Plazo durante el cual el licitador estará obligado
a mantener su oferta: Dos meses, contados desde
la fecha de apertura de las ofertas económicas.

8. APERTURA DE OFERTAS

a) Dirección: Sede de las Cortes de Castilla y León.
Plaza de las cortes de Castilla y León, núm. 1

b) Localidad y código postal: Valladolid, 47015

c) Fecha y hora:

• Apertura de ofertas técnicas: 10 de septiembre
de 2009

9. GASTOS DE PUBLICIDAD:

Los gastos derivados de la publicación de este anun-
cio serán por cuenta del adjudicatario.

10. FECHA DE ENVÍO DEL ANUNCIO AL “DIA-
RIO OFICIAL DE LA UNIÓN EUROPEA”:

2 de julio de 2009.

11. OTRAS INFORMACIONES

Serán facilitadas en el Servicio de Gestión Adminis-
trativa, Sección de Contratación, Obras, Mantenimiento
y Suministros, Plaza de las Cortes de Castilla y León,
núm. 1, 47015, Valladolid, teléfono 983 421522-23 para
cualquier cuestión de carácter administrativo.

Publíquese en el Boletín Oficial de Castilla y León y
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Sede de las Cortes de Castilla y León, Valladolid, 2
de julio de 2009

EL PRESIDENTE DE
LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago





Impreso en Papel 100% Reciclado y Ecológico Gráficas Lafalpoo SA, Valladolid. Depósito Legal: VA. 564-1984 - ISSN 1134-7864


	S U M A R I O
	IV INTERPELACIONES MOCIONES PREGUNTAS Y CONTESTACIONES
	Contestaciones
	PE 2126-II
	PE 2135-II y PE 2155-II
	PE 2158-II
	PE 2168-II
	PE 2169-II
	PE 2171-II
	PE 2174-II
	PE 2175-II
	PE 2176-II y PE 2178-II
	PE 2177-II
	PE 2180-II
	PE 2181-II
	PE 2210-II a PE 2212-II
	PE 2217-II
	PE 2222-II
	PE 2240-II a PE 2248-II
	PE 2250-II
	PE 2252-II
	PE 2253-II
	PE 2258-II
	PE 2259-II
	PE 2262-II
	PE 2263-II
	PE 2285-II
	PE 2289-II
	PE 2305-II
	PE 2309-II
	PE 2310-II
	PE 2326-II
	PE 2328-II
	PE 2329-II
	PE 2330-II
	PE 2336-II
	PE 2413-II
	PE 2417-II


	V ORGANIZACIÓN DE LAS CORTES.
	Resolución de la Presidencia


